OBESZ

12. MELLEKLET
AZ EPITESI OVEZETEK ES AZ OVEZETEK PARAMETEREIT MEGHATAROZO TABLAZATOK

" médositotta: 22/2019. (VI.24.) 6nkormanyzati rendelet 22. § (2) bekezdése, hatalyos 2019. augusztus 1-t6l



OTEK ELTERESSEL

2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 1.(1). tabldzat
A B C | D | E F G H 1 | J | K | L M N o P Q
| | (SINES TSI 2Ty 3t BEEPITESI PARAMETEREK — EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO U-iS3slir a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet epu’let- legnagyobb lakdsszam oszt6szam
oSsLyisal e =5
| o | Ln-2 Y3R $2 bedpités! m.erteke szintteriileti mutatoja legnagyobb = Szm =
n N $L1]Nf$ﬁ“ e . I homlokzatmagassag v. besyclcall altaldnos
SIKSESISA | teriilete [szélesség élység zo::;er:u:‘etl épiilet- épiilet legmagasabb |eitdoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi u magassaga I?Oﬂtja h?r:nolgkz:- N
00 Pmu . T= telekteriiletre
¢t | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m B db db db
7 | JELE: LB T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
Yl Ln-2/Al/SZ-E1 Sz 4000 20 - 40 50 2 1 40 10.5 - - - - - -
® | Ln-2/Al/SZ-E2 SZ 4000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
wie | Ln-2/Al/SZ-11 SZ 2000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
MM Ln-2/AI/SZ-12 Sz 2000 24 - 35 50 1.5 1.25 35 19 - - - - - -
MH? Ln-2/Al/Z-E1 z 2000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Mot Ln-2/Al/Z-E2 YA 4000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
o Ln-2/Al/Z-11 Z 1800 24 - 65 /F 100 70 4/S4.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Mpo Ln-2/SZ-1 SZ 2000 - - 40 65 2.4 1 35 16.5 - - - - - -
mct Ln-2/SZ-2 SZ 3000 - - 35 50 2.4 1 35 16.5 - - - - - -
MT Ln-2/SZ-3 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 1.25 45 16.5 - - - - - -
my? Ln-2/SZ-4 SZ 1000 18 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
Mo Ln-2/SZ-5 SZ 1000 18 - 45 50 2 1.25 35 16 - - - - - -
HA Ln-2/U-KAG SZ - - - - - - - - 3 - - - - - -
HMO
HHY
HOY
HNo
Hpo
HCY
HTY
Hy?
H?
ono
omd
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés d ények — korla k esetei M. qgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yks Al HIYISTY SyRr 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = aH2105651 /K5 = 15RO oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi 1453 ATSNyd
1K = IS4 E [ SttHital 0sz l1-0lR2yAHtsly F 100 = FItRallyll 65SUisa ;Y'Y T kkS ;Y T Y1 6SSLisal 1SRa SaSiSy p Y tébb {1606 SLINESH tSiSaNiKSH
o = 2RHKI-H2y His KSz I 131Sa10 al2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &11-01R2yAHts k = 1SRESTY Syesa 6SsLiisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiSal 15R% SaSiSy nip Y | sz 26310 -4
z = ThiiEaug Te [ S3eKHI z THiGE2g #i1-thy2a § SLIEY 7S6iStSt &1Sunyd Pmu/Pmu+x | 1(0H LHHYRY 1314443 k £53y1-38260
KE = 1§q9mﬁm - sp a2 pA1] jlmtfnéamg THiGROMI2 KH NESi I}I/-tl-wﬂlél- GROMI K2Y 21TIY 131264 1 pggéﬂ 2toszGmok llapitdsh
TU = (StSLATSIE galsiSt Sa ZK Thila2ng 150SiSa E i SLNESG Pmu ka V-t LA UyRY 1314 3SLNEST T/ {SESS & i
u = galsistSa §x+yfa = THRISINISU 1SRASTY Sye b 4344 2 Elp {53y’ 1-31-41-06 Li2yiel- Szm/ Hill-thy2a allyGiSINESINS gSiiSid
T = (StSLATSIE zdrtsord épitési helyen beliil L = fIsFi10ls 1SROSTY Syes 3 alSlilyl M§ Emv. ;f) YI91-4KH S3Sisy”

HZ 1511-3231y THIla21g

C yhy0a St LIHI-Y SiiSy|
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 1.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L Y] N o P Q
N ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Ln-2 Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
c | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Ln-2/Z-1 Z 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
) Ln-2/Z2-2 Z 800 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
mnb Ln-2/Z-3 YA 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
MmO Ln-2/Z-4 YA 800 18 - 65 75 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
MHO Ln-2/Z-5 Z 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25/5 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Mob Ln-2/Z-6 Z 800 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Mno Ln-2/2-7 YA 800 18 - 65 70 /S 100 3 /KH 0.5 2 25 16 - - - - - -
Mpo Ln-2/Z2-8 YA 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S10 10.5/§13.5 - - - - - -
mch Ln-2/Z2-9 YA 1000 18 - 55 /S 65 50 25/53 1.25 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
) Ln-2/ZK-1 Z 400 18 - 70 80 /S 100 45/S5 1.25 20 - Pmu Ka - - - - -
my? Ln-2/ZK-2 Z 600 18 - 65 /S 75 80 /S 100 35/S4 1.25 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Mo Ln-2/ZK-3 YA 600 18 - 40/S70 70 /S 100 25/S3 2 30 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
HNo Ln-2/ZK-4 YA 600 18 - 35/S65 50 /S 80 2/S3 1.25 50/S 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
HM Ln-2/Z-KA1 Z - - - - - - 1.25 25 - Pmu Ka - - - - -
HHO Ln-2/Z-KA2 Z 500 18 - 65 65 2.5 1.5 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Ho! Ln-2/Z-Kv1 YA 600 16 - 65/S75 80 /S 100 2/525 1.25 20 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
HNo Ln-2/Z-Kv2 YA 600 14 - 40 50 1.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Hp? Ln-2/ZU-1 Z 600 18 - 70 /S 75/F100%| 70/S 100 4 2 15 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
HCt Ln-2/ZU-2 Z 600 18 - 80 70 /S 100 4.5 2 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
o = 2RMKITHRY His KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY SyeSa oSsLylsa: Hmf cipkntp | 1YY cip YT 0SSUisal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
z = THila2ug Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 7 Strpkakoly aTSNSLIEY FStiShSE Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « £53y1-38200
KE = 1808 sp a2 u ThilE20g THiGRAH3 KH = NTKIaTyHI-i GSINEST - Yikal- RO K2Y R1THY 1315543 1665 2t6s26mok a lakd
TU = (StSLaTSIE galsiSt1Sa ZK Thila2ug 150Sisa E = SLINES( Pmu ka V-t LM yRY 1314543 T/ {SES0S GSijiSid
u = galsistSa §x+yfa = TIRISINISH {SRASTY Sye b Halida 2 Elp SLNESI €53 1-31-81-60 Li2yRl- Szm/ Hilil-thy2a allyGiSINESINS GS(iiS(il
T = (StSLATSIE Zzdrtsord épitési helyen beliil L {57015 1SRESTY SyesS 2 alSlyd M§ Emv. ;f) YI91-4KH S3Sisy”

HZ 1511-3231y THIG321G

OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 2. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 J K | L Y] N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Ln-3 Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység m:f:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
c | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Ln-3/SZ-1 Sz 800 - - 35 40 1.25 0.75 45 7.5 - - - - - -
o Ln-3/SZ-11 Sz 2000 20 - 45 50 2 /KH 0.5 0.75 35 16 - - - - - -
Mo Ln-3/SZT-1 SZ 1600 - - 30 - 1.25 0.75 35 16.5 - - - - - -
MM *Ln-3/SZ-2V Sz 8000 50 - 35 50 *1,2 /L1,5/KH 0.3 +§ 1.00 35 25,0 - - - - - Szm/80
MHO
Mod
mno
mp?
mch
MTO
my?
Mo
HAY
HMY
HHO
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod zmények Epiiletelhelyezés Ked yek — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSHT
(o} = 2RHKI-iH2y His KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY Syesa oSSLIiiSE HmV clpknip | 1YY clp YISSUisal 1SRa SaSiSy nip Y | sz 2630 -4
z = ThHila21g Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = %S('NMalol)falSNJSLJf' 78tiiSiSt ATSuyl Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314343 K £53y1-38200
KE = 180S0 sp Ial2ui pA1] THBA20G THIlGRAMZE KH = TKI-aTyHl SUNESi Ykt Vil HRAMN K2Y 21T Y 1318343 (166650 imok a lakdsszdi Gllapitdsh
TU = (SSUETSIE gaTsist S8 K Thilazug 150Sisa E = Pmu ka PGl LA EYR Y 1314343 T/ (iS58 ¢Siiisia
u = g@ (56154 § x+yfa Elp §LJNt§(J tSEYI-aI-?I-ﬁP }{g;_{ﬂel- Szm/ Hill-thy2a allyfiSINESINS @Sy
T = (StSLaTSuE zt:lr;sorti éplitsélsll Hh;;l/;nlmzémg L t| 1571015 1SRESTY SyRS 3 aIS Wu M§ Em v. ;) YI-31aK4 $aSisy 08 Stud LJI-NJI-Y$ﬁ§NJ| OTEK ELrénésset
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 3.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L M N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
o . 0\5{%%4?:% beépitési m.értéke szintterilleti mutatéja goldfeliileti aranya legnagyobb i Szm =
nt A $L9Nt§gn — AE_ \'l'agy Avcn homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSEESISA | teriilete [szélesség élység ZAEé-tIz:gI:f:ét:(letl épiilet- épiilet legmagasabb lejtoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
pe Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi (;'::f::::)s magassaga gwo:r::: homlokz?t- T telekteriiletre
c) | EPITESI OVEZET m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yt | Ln-T/AI/SZ-E1 SZ 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 10.5 - - - - - -
® | Ln-T/AI/SZ-E2 Y4 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
wnt | Ln-T/AI/SZ-E3 Sz 3000 - - 35 40 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
wmt | Ln-T/AI/SZ-E4 sz 3000 - - 35 40 1.5 0.5 25 16.5 - - - - - -
wHo | Ln-T/AI/SZ-ES Sz 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 14 - - - - - -
ot | Ln-T/AI/SZ-E6 Y4 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 12.5 - - - - - -
wnt | Ln-T/AI/SZ-11 Sz 1200 - - 50 95 1 1 35 10.5 - - - - - -
wpt | Ln-T/AI/SZ-12 sz 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
et | Ln-T/AI/SZ-13 sz 800 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
wte | Ln-T/AI/SZ-14 Y4 8000 - - 50 60 2.5 0.5 25 16 - - - - - -
my) | Ln-T/AI/SZ-I5 SZ 3000 - - 50 80 2 0.8 20 12.5 - - - - - -
wp | Ln-T/AI/SZ-16 Sz 1500 - - 80 80 2 1 25 14 - - - - - -
W | Ln-T/AI/U-E1 u - - - - - - - - 7.5 - - - - - -
k| Ln-T/AI/U-E2 U 1500 - - 100 100 3 2 0 10,5
oMl | Ln-T/AI/U-Ksz1 U - - - - - - 0.5 - 14 - - - - - -
HHo | Ln-T/AI/U-Ksz2 u - - - - - - 0.5 - 7.5 - - - - - -
ot | Ln-T/AI/Z-E1 z 1500 - - 80 /5100 /F 100| 80 /S 100 2.5/S3 /KH 0.5 1 10 18 - - - - - -
) Ln-T/KA z 1500 18 - 65 65 2.5/KH0.5 0.5 30 21 - - - - - -
Hp? Ln-T/Km Y4 5000 - - 30 45 - 0.5 50 12 - - - - - -
HCt Ln-T/P - - - - - - 0.5 - - - - - - - -
HTO
Hy?
HOo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yHis Al HHUlGSTY Sye! 12y 656N oldalhatdron 6ll6 épitési helyen S = aMi2IStS1 /K5 = 1SRGt oSSLiSa’: YI-alaaka) 12UtHi2THl | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKS(1453 ATSuyd
K = SE E  I'StHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyl 6SSLisa YV T KkS ;Y'Y T Y16SSUiSa 15Ra SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES{ tSiSaNiKSi
o = 2RHKI-HRY His KSz I 1518470 al2(34ilis IK,Sz 11054 6138 31101 R2yAHEs k = 1SRESTY Syesa 6SsLisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y16SSUiS 15R% SaSiSy nip Y | sz 26310 -4
z = THila21g Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 9 St1jakoly ATSISLIE FSHISHSE aTSuyd Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314443 K £53y1-38200
KE = 15058 sp Ialzui pA1] ymi@ézmg iﬂ]ﬁgzlr"zm-mza KH = 1IiKl-éTyltl-ﬁg (SUNESE YAl GRAMI rgeweﬁrﬁw-araa&a {inootsi 2t0szdm
TU = (StSLaTSIE galsiSt1Sa ZK THila2ug 150Sisa E Y Iy &S SLNES Pmu ka V-t LR YR Y 1314543 T/ {SESS & {
u = gil: ":Sgé?g § x+yfa ItSi1 15RAS e b T Elp §LJNt§(J tSEYI-aI-?I-ﬁ@ }{g;_{ﬂel- Szm/ Hill-thy2a allyfiSINESINS gSiyisii
T = (StSLaTSuE der;soru épll'tséTin- :;;)I/?Tm:;mg L {51015 1SRESTY SyesS 3 alSliyi M§ Em v. ;U YI3IKH SaSisy iy St U|-M|-Y$ﬁém| OTEK eLrentsseL
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 3.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
o . 0\5{%%4?:% beépitési m.értéke szintterilleti mutatéja goldfeliileti aranya legnagyobb i Szm =
nt A $L9Nt§gn — AE_ \'l'agy Avcn homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKStESISa | teriilete lesség élység ZAEé-tIz:gI:f:ét:(letl épiilet- épiilet legmagasabb lejtoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
pe Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi (.1..'|szételk’es magassaga gwo:r:j;: homlokz?t- T telekteriiletre
ovezetnél)
o | EPITESI OVEZET m? m m m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Ln-T/SZ-1 SZ 1000 20 - 45 50 1.5 0.5 35 7.5 - - - - - -
) Ln-T/SZ-2 SZ 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 16.5 - - - - - -
Mo Ln-T/SZ-3 SZ 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 12.5 - - - - - -
il Ln-T/SZ-4 Sz 1600 - - 65 75 3.0/KH 0.5 1.0 25 16.5 - - - - - -
Mo Ln-T/SZ-11 SZ - - - 35 40 1 0.5 25 12 - - - - - -
MHO Ln-T/SZ-Kv1 SZ 800 - - 35 40 2.4 0.5 45 7.5 - - - - - -
Mot Ln-T/Al/SZ-1 SZ - - - 75 80 /S 100 1.5 0.5 10 14 - - - - - -
wno Ln-T/Te - - - - - - - - - - - - - - - -
wp? Ln-T/TU-1 u - - - - - - 0.5 - 45 - - - - - -
mch Ln-T/TU-2 U - - - - - - 0.5 - 35 - - - - - -
M Ln-T/TU-3 U - - - - - - 0.5 - 16.5 - - - - - -
y? Ln-T/TU-4 u - - - - - - 0.5 - - - - - - - -
o Ln-T/TU-5 u 1000 - - 40 - 2.4 0.5 40 - - - - - - -
Hnt | Ln-T/TU-KAG U - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
Hm Ln-T/Z-1 Z 1500 18 - 65 /F 100 80 2.5 /KH 0.5 1 30 21 - - - - - -
HHO Ln-T/Z-2 z 600 18 - 80 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 10 - Pmu / Pmu+3.5 - - - - -
Ho Ln-T/Z-3 z 2000 | 18 - 50 /F 100 80 /5100 3.5/54 1 20 - Pmu / Pmu+3.5 - - - - -
H Ln-T/Z-4 Z 2000 18 - 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Hp? Ln-T/Z-Kvl Z 1000 30 - 20 25 0.5 0.5 55 7.5 - - - - - -
HCt Ln-T/Z-TU1 Z - - - 95 - 5 0.5 - - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
HTO
Hy?
HOo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yHis Al HHUlGSTY Sye! 12y 656N oldalhatdron 6ll6 épitési helyen S = aMi2IStS1 /K5 = 1SRGt oSSLiSa’: YI-alaaka) 12UtHi2THl | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKS(1453 ATSuyd
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o = 2RHKI-HRY His KSz I 1518470 al2(34ilis IK,Sz 11054 6138 31101 R2yAHEs k = 1SRESTY Syesa 6SsLisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y16SSUiS 15R% SaSiSy nip Y | sz 26310 -4
z = THila21g Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 9 St1jakoly ATSISLIE FSHISHSE aTSuyd Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314443 K £53y1-38200
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u = galsistSa § x+yfa 1SROSTY Sye b FHAiHE Elp SLINESI €53 1-31-81-60 Li2y(Rl- Szm/ Hiil-thy23 allyiSINESINS GSiiS(l
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 4. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L Y] N o P Q
N P ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Lk-1 Yig‘§é bedpités! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSteSISE | teriilete lesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb lei ,,/ Idali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
o | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lk-1/Al/Z-1 YA 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.75 20/S10 10.5/§13.5 - - tobb - - -
o Lk-1/HZ-1 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.75 50 5 Hm 4.5 - 1 6 6 T/80
Mo Lk-1/HZ-2 HZ 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 - - 1 6 6 -
MM Lk-1/HZ-3 HZ 600 14 - 45 /S 60 60 /S 65 1.5 0.75 20 7.5 Hm 4.5 - 1 6 6 T/100
MHO Lk-1/HZ-4 HZ 600 14 - 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.75 20 10.5/§13.5 - - 1 - - -
Mo Lk-1/HZ-5 HZ 600 14 - 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.75 20/S10 10.5/§13.5 - - 1 - - -
mnd Lk-1/0IK-1 KE 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 - - 1 6 6 -
Mpo Lk-1/SZ-Lp1 Sz - - - 50 60 1.25 0.75 35 10.5 - - tébb - - -
Mch Lk-1/Z-1 z 1500 24 - 65 /F 100 /§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S 10 13.5 - - tébb - - -
MTO Lk-1/2-2 YA 2000 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.5 20/S10 10.5/§13.5 - - 2 - - -
wy? Lk-1/Z-3 z 600 14 - 65 /F 100/§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S10 |10.5/§13.5 - - 2 - - -
Mo Lk-1/Z-4 YA 600 14 - 65 /F 100 65 /S 80 1.25 1 20/S 10 10.5/§ 13.5 - - 1 - - -
HAY
HMY
HHY
HOO
HNo
Hp?
HOo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d snyek — korll k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yHis Al HUlGSTY Sye! 12y 656N oldalhatdron 6ll6 épitési helyen S = aMi2IStS1 /K5 = 1SRGt oSSLiSa: YI-alaaka) 12Utk THl | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSHStkiSK S 1453 ATSuyd
K = SE E  I'StHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyl 6SsLisa YV T KkS ;Y'Y T Y1 6SSUiSa 15Ra SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES] SiSaNiKSi
o = 2RHKI-HRY His KSz I 1518470 al2(34ilis IK,Sz 11054 6138 31101 R2yAHEs k = 1SRESTY Syesa 6SsLiisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiS 15R% SaSiSy nip Y | sz 26310 -4
z = THila21g Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 9 St1akol-y ATSISLE 5SSt aTSuyd Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314443 K £53y1-38200
KE = 15058 Sp  Ia2ui zu THiia21g THIlGROHRa KH = NTKIaTyHI-i GSINEST - ikl GROMI K2Y 21TIHY 131843 10665 2t0szdm c
TU = (StSLaTSIE galsiSt1Sa ZK Thila2ug 150Sisa E = SLINES Pmu ka V-t L YR Y 1314543 T/ {SESS & {
u = gl asjléa §x+yfa = THRISHISH 13};@?\(5;@; b ¥iéyﬁ+ajs Elp §LJNt§(J tSavl-al-%l-oq ng}{gal- Szm/ Hill-thy23 allyGiSINESINS GSiiS(il
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E | F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
| mo | ISy BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLisal
| o | Lk-2 Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb - 2 dali | telkenként | épiiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
c) | EPITESI OVEZET m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lk-2/AI/SZ-E1 Sz 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 14 - - 1 - - -
o Lk-2/AI/SZ-E2 Sz 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 10.5 - - 1 - - -
Mo Lk-2/HZO-1 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 6 6 T/80
MM Lk-2/HZO-2 HZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 - - 1 - - T/80
MHo | Lk-2/HZO-Ksz1 HZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.5 25 7.5 - - 2 - - -
Mo Lk-2/IK-1 KE 400 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
mne Lk-2/IK-2 IK,SZ 500 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 4 4 -
Mpo Lk-2/0-1 [0} 600 12 - 25 35 0.4 0.5 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 4 SZm/100
mct Lk-2/0-Hal (0] 400 16 16 30 35 0.5 0.5 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
MTO Lk-2/SZ-1 Sz 1000 30 - 35 25 0.5 0.5 55 7.5 - - 1 - - -
Myt Lk-2/SZ-2 Sz 1000 30 - 35 45 0.5 0.5 55 7.5 - - 1 - - -
Mo Lk-2/5Z-3 SZ 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - 1 - - -
HAD Lk-2/SZ-4 SZ 3000 30 - 35 60 1.2 0.5 35 16 - - 1 - - -
HMO Lk-2/SZ-5 Sz 3000 30 - 35 45 1.2 0.5 40 10.5 - - 1 - - -
HHO Lk-2/SZ-6 Sz 1600 - - 35 40 1.5 0.5 40 12.5 - - 1 - - -
Hob Lk-2/SZ-7 SZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.75 25 7.5 Hm 9,0 - tébb - - -
HIp Lk-2/5Z-8 SZ 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - - 1 - - -
Hp? Lk-2/SZ-G1 Sz 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - tobb - - -
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod zmények Epiiletelhelyezés Ked snyek — korldatozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSal 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
o = 2RMKITHRY His KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY SyeSa osSslylsa: Hmf cipknip | 1YY cip YT oSSUisal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
z = THila2ug Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 7 Strpkakoly aTSNSLIEY FStiShSE Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « £53y1-38200
KE = 1808 sp a2 u ThilE20g THiGRAH3 KH = NTKIaTyHI-i GSINEST - Yikal- RO K2Y R1THY 1314543 11665 2t6s26mok a lakd
TU = (StSUETSIE gaTsist Sa ZK THia20g 15NSiSa E = SySi3l-Y yvaisiii SLNESi Pmu ka Pt LA EYR Y 131854 3SLNEST T/ {StS1S BSaiisia
u = gy;a:s;pa S : §x+yfa = Tltmstr\{tsm 1§RQ§TY534§ b ﬁéjﬂiﬁ:a Elp t:éavl-al-al-éo LJ?WEHI-N Szm/ Hilil-thy2a allyGiSINESINS GS(iiS(il
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L Y] N o P Q
N P ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Lk-2 Yig‘§é bedpités! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSteSISE | teriilete lesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb lei ,,/ Idali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
o | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m¥m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lk-2/SZ-1K1 IK,SZ 500 14 - 30 35 *0.7 *0.25 55 7.5 - - 1 4 4 -
) Lk-2/SZ-K1 SZ 600 16 30 25 35 0.5 0.35 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 4 -
Mo Lk-2/5Z-K2 SZ 600 16 - 20 35 0.5 0.35 65 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 6 8 SZm/100
MM Lk-2/SZ-KAG SZ - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
MHO Lk-2/SZ-Ksz1 SZ 600 - - 75 80 1.5 0.8 10 14 - - 1 - - -
Mob Lk-2/SZ-Lp1 SZ 1000 40 - 40 45 0.7 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - tébb - - -
o Lk-2/SZ-Lp2 SZ 1000 16 - 40 45 0.5 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - tobb - - -
Mpt Lk-2/SZ-Lp3 SZ 3000 40 - 35 60 1.2 0.6 35 16 - - tobb - -
mct Lk-2/SZ-Lp4 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - tobb - -
) Lk-2/SZ-Lp5 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - tobb - - -
My? Lk-2/SZ-Lp6 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 0.5 50 12.5 - - tobb - - -
Mo Lk-2/SZ-Lp7 SZ 3000 40 - 30 60 0.9 0.5 35 10.5 - - tobb - - -
HAD Lk-2/SZ-Lp8 SZ 3000 40 - 35 60 1.2 0.5 35 13.5 - - tobb - - -
HM Lk-2/SZ-Lp9 SZ 5000 50 - 25 35 0.6 0.5 50 7.5/§10.5 - - tobb - - SZm/80
HHe | Lk-2/SZ-Lp10 SZ 2000 30 - 35 40 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - tobb - - -
HOO
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HTO
Hy?
HOo
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oMl | Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei M. dgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yks Al HIYISTY SyRr 2y 65N oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = aH2105651 /K5 = 15RO oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi 1453 ATSNyd
1K = IS4 E [ SttHital 0sz l1-0lR2yAHtsly F 100 = FItRallyll 65SUisa ;Y'Y T kkS ;Y T Y1 6SSLisal 1SRa SaSiSy p Y tébb {1606 SLINESH tSiSaNiKSH
(o} = 2RHKI-HH2y His KSz I 131Sa10 aT2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &11-01R2yAHts k = 1SRESTY Syesa 6SSLisa HmV clpknip | 1YY clp YIoSSUisal 1SRa SaSiSy nip Y | sz 2630 -4
z = ThiiEaug Te [ S3eKHI z ThHiGE2g #i1-thy2a § = 9 St1jakol-y &TSISLE TSiSSt aTSuyd Pmu/Pmu+x | 1(0H LHTHYRY 1314443 k £53y1-38260
KE = 1508l sp a2 pA1] THGA21G THIiGRAMZE KH = TKI-aTyAI-g GSUNEST PI-A1-iHal- GROMI K2Y 21T1-0Y 1-31-8343 (16665i 6 k a lakdsszd Gllapitdsh
TU = (SOUETSIE gaTsistSa ZK Thila2ug 150SiSa E = SySu3-Y hy1 &St SLNEST PmukaElp | UiIHI-&fl LHHYRY 115343 T/ {SESUS pSiisStd
u = galsistSa §x+yfa = THRISINISU 1SRASTY Sye b 4344 2 M§ SLINESH £53Y 1314160 Li2yfel- Szm/ Hill-thy2a allyGiSINESINS gSiisid
T = (StSLATSIE Zzdrtsortd épitési helyen beliil L {57015 1SRESTY SyesS 2 alSlyd Emv. ;f) YI91-4KH S3Sisy”
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(3) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 J K | L Y] N o P Q
N vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Lk-2 Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
c | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lk-2/SZ-N1 SZ 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - SZm/80+§
i3 Lk-2/5Z-T1 SZ 5000 40 - 20 25 0.4 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - tébb - - SZm/80
Mo Lk-2/SZ-T2 SZ 1500 - - 35 40 1.2 0.5 35 13.5 - - tébb - - -
MmO Lk-2/SZ-T3 SZ 1000 20 - 35 25 0.8 0.5 55 16.5 - - 1 - - -
MHO Lk-2/SZ-T4 SZ 2000 - - 15 - 1.25 0.5 20 16.5 - - tébb - - -
Mob Lk-2/Te - 2000 20 - 50 60 1 0.2 - - - - - - - -
Mno Lk-2/z-1 YA 300 10 - 50 50 1.2 0.5 30 6.5 - - 1 - - -
Mpo Lk-2/2-2 YA 450 12 - 35 30 0.75 0.5 40 6.5 - - 1 -
mch Lk-2/2-3 YA 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 1 1 -
) Lk-2/Z-4 Z 600 14 - 60 /S 65 /F 100 65 /S 70 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 - - 1 - - -
my? Lk-2/ZIK-1 Z 600 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
Mo Lk-2/ZIK-2 YA 400 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
HAY Lk-2/ZIK-3 YA 800 14 - 30 35 1 0.5 55 7.5 - - 1 4 4 -
HM Lk-2/Z-KAG Z - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
HHO Lk-2/Z-M1 Z 500 14 - 35 35 0.7 0.5 40 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 2 2 -
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSHT
o = 2RMKITHRY His KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY SyeSa oSsLylsa: Hmf cipkntp | 1YY cip YT 0SSUisal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
z = THila2ug Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 7 Strpkakoly aTSNSLIEY FStiShSE Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « £53y1-38200
KE = 1808 sp a2 u ThilE20g THiGRAH3 KH = NTKIaTyHI-i GSINEST - Yikal- RO K2Y R1THY 1315543 1665 2t6s26mok a lakd
TU = (StSLaTSIE galsiSt1Sa ZK Thila2ug 150Sisa E = SySiFil-Yly iiSii SLNESi Pmu ka V-t LM yRY 1314543 T/ {SES0S GSijiSid
u = galsistSa §x+yfa = TIRISINISH {SRASTY Sye b Halida 2 Elp SLNESI €53 1-31-81-60 Li2yRl- Szm/ Hilil-thy2a allyGiSINESINS GS(iiS(il
T = (StSLATSIE Zzdrtsord épitési helyen beliil L {57015 1SRESTY SyesS 2 alSlyd M§ Emv. ;f) YI91-4KH S3Sisy”
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 6 tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
o T 0\5{$5L%4u§:l beépitési m.értéke szintterilleti mutatéja goldfeliileti aranya legnagyobb i Szm =
nt A $L9Nt§gn — AE_ \'l'agy Avcn homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKStESISa | teriilete lesség élység ZAEé-tIz:gI:f:ét:(letl épiilet- épiilet legmagasabb lejtoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
pe Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi g‘::f::;:?)s magassaga g@o::: homlokz?t- T telekteriiletre
c | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lk-T/Al/SZ-E1 Sz 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 12.5 - - 2 - - -
o Lk-T/Al/SZ-E2 Sz 2000 30 - 35 50 2.5 0.5 40 16 - - 2 - - -
Mo Lk-T/AI/SZ-E3 SZ 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - 1 - - -
MmO Lk-T/AI/SZ-11 SZ 3000 - - 25 30 1.5 0.5 20 12.5 - - 1 - - -
MHO Lk-T/Al/SZ-12 Sz 2000 - - 40 50 2 0.5 40 16 - - 2 - - -
Mo Lk-T/P U - - - - 100 - 0.5 - - - - 0 - - -
Mno Lk-T/Sz-1 SZ 400 - - 60 40 1.5 0.5 20 7.5 - - 1 - - -
Mpd Lk-T/SZ-2 SZ 400 - - 25 30 0.75 0.5 20 7.5 - - tébb - - -
mch Lk-T/SZ-3 SZ 2000 30 - 30 50 1.5 0.5 40 10.5 - - tébb - - -
MTO Lk-T/SZ-KAG Sz - - - - 100 - 1 - 3 - - - - - -
My Lk-T/SZ-S1 Sz 800 - - 50 50 1.5 0.5 45 7.5 - - - - - -
Mo Lk-T/TU-1 U - - - - - - 0.5 - 16.5 - - - - - -
HAY Lk-T/TU-2 ] - - - - - - 0.5 - 35 - - - - - -
HMO Lk-T/TU-KAG U - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
HHO
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
o = 2RHKHH2Y HEs KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY SyeSa 0SSl Hmf cipkntp | 1YY cip YT 0SSUisal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
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u = galsistSa §x+yfa = TIRISINISH {SRASTY Sye b Halida 2 Elp SLNESI €53 1-31-81-60 Li2yRl- Szm/ Hilil-thy2a allyGiSINESINS GS(iiS(il
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L M N o P Q
N P ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;l::— legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Lke-1 Yss‘ﬁlgé bedpités! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSEESISA | teriilete szélesség élység zoldfelilleti aranya  épiilet- épiilet legmagasabb Iejt6¢/) Y telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi magassaga pontja homlokzat- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
o | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: SLES T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lke-1/Al/SZ-1 Sz 1500 20 - 35 40 1 0.2 25 7.5 - - 1 - - -
o Lke-1/Al/SZ-E1 Sz 2000 20 - 40 40 1 0.2 25 9 - - 1 - - -
wt | Lke-1/Al/SZ-E2 Sz 2000 20 - 30 35 0.6 0.2 25 9 - - 1 - - -
wt | Lke-1/Al/SZ-E3 Sz 2000 20 - 45 45 0.6 0.2 25 9 - - 1 - - -
MHO Lke-1/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
Mo Lke-1/HA-2 H 500 16 16 25 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
mnd Lke-1/HZ-1 HZ 500 14 - 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 2 2 -
Mpt Lke-1/HZ-2 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 4 4 SZm/50
mct Lke-1/HZ-3 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 6 6 SZm/50
MTO Lke-1/IK-1 1K 400 16 25 30 35 0.5 0.2 50 5.5 Hm 5 - 1 2 2 -
Myt Lke-1/Lk-T Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 - SZm/140
Mo Lke-1/Ln-T Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 - SZm/140
HAY Lke-1/0-1 [0} 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 4 SZm/100
HMO Lke-1/0-2 (0] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 Hm 4.5 1+§ 2 4 -
HHO Lke-1/0-3 (0] 600 12 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 4 -
Hob Lke-1/0-4 [0} 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1+§ 3 8 SZm/100
HNo Lke-1/0-A1 [0} 400 12 - 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1+§ 2 2 -
Hp? Lke-1/0-M1 [0} 500 14 - 35 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 2+§ 2 -
HC? Lke-1/0Sz-1 (0] 400 16 20 30/§35 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 4 -
HTO
Hy?
H?
ono
omd
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés snyek — korld k esetei M gok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yks Al HIYISTY SyRr 2y 65N oldalhatdron Gll6 épitési helyen = aH2105651 /K5 = 15RO oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3oy’ ATSNSLET TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNyd
K = SE E  IStHiba osz  &llolR2ykisly = TIRaTlyll 6SsLiisa YV T KkS ;Y'Y T Y16SSUiSa 1SRa SaSisy'p Y tobb {i166 SLINES( tSiSaNiKSHY
o = 2RMHKI-H2Y His KSz I 131Sa10 al2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &11-01R2yAHts = 1SRESTY Syesa 6SsLisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiSa 15R% SaSiSy nip Y | sz 263410 -4
z = THila21g Te [ S3eKHI z THiGE2g #i1-thy2a = 9 Strjiakoly aTSISLE Y 15tSiSt aTSuyd Pmu/Pmu+x | 1(0H LHHYRY 1314443 k £53y1-38260
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L M N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Lke-1 Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség ély mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
c) | EPITESI OVEZET m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lke-1/SZ-A1 Sz 500 20 30 25 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 4 - SZm/120
o Lke-1/5Z-K1 Sz 600 16 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 4 -
Mo Lke-1/SZ-K2 Sz 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1+§ 3 - SZm/100
wm | Lke-1/SZ-Ksz1 SZ - - - 45 45 0.6 0.2 25 9 - - 1 - -
MHO Lke-1/SZ-Lp1 Sz 1000 40 - 20 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1 - - -
Mo Lke-1/SZ-Lp2 Sz 5000 40 - 25 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - tobb - - SZm/80
Mno Lke-1/SZ-N1 Sz 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 6 8 SZm/80
Mpo Lke-1/SZ-N2 Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 4 - SZm/120
Mch Lke-1/SZ-N3 Sz 900 20 20 25 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 6 6 -
utt | Lke-1/SZ-N4 sz 1000 | 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - szm/ 1;’0/ 80+
My Lke-1/Te - 2000 20 - 35 45 1.15 0.2 35 - - - - - - -
Mo
HAY
HMO
HHO
HOY
HNY
Hpo
HCh
HTO
Hy?
H(o
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2ykis Al HUlGSTY Sye! 12y 656N oldalhatdron 6ll6 épitési helyen S = aMi21IStS1 /K5 = 1SRGt 6SSLiSa: YI-alaaka) 12itHi2THL | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKS(i1453 ATSiyd
K = SE E  IStHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyl 6SsLisa YV T KkS ;Y'Y T Y1 6SSUiSa 1SRa SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES] SiSaNiKSi
o = 2RMHKI-H2y His KSz I 131Sa70 al2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &11-01-R2yAHts k = 1SRESTY Syesa 6SsLiisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiS 15R% SaSiSy nip Y | sz 263410 -4
z = ThiiEug Te ['SIKHI z THIGZ20G iI-thy2a § = 9 St1jakol-y &TSISLE TSiSSE aTSuyd Pmu/Pmu+x | 1(0H LHHYRY 1314443 k £53y1-38260
KE = 15058 sp Ial2ui pA1] ymi@ézmg iﬂ]ﬁgzlr"zm-mza KH = 1IiKl-éTyltl-ﬁg (SUNESE YAl RO rgeweﬁrﬁw-araa&a {inootSi zt6szdmok a lakd
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u = galsistSa §x+yfa = TIRISINISH {SRASTY Sye b Halida > Elp SLINESI €53 1-31-81-60 Li2y(Rl- Szm/ Hill-thy23 allyGiSINESINS GSAiiS(il
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(3). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E | F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N P ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Lke-1 B() Yig‘§é bedpités! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSEESISA | teriilete szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb lei ,,/ Idali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
o | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lke—1B()/AI/SZ—1 Sz 2000 20 - 40 40 1 0.5 25 9 - - 1 - - -
o Lke—1B()/AI/SZ—2 Sz 2000 20 - 30 35 0.6 0.5 25 9 - - 1 - - -
wit | Lke-1BO/AI/SZ-3 SZ 800 20 - 50 25 1 0.5 30 6 - - 1 - - -
wi | Lke-1BO/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
MHY Lke-lBO/HZ-l HZ 500 14 - 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 4 -
Mod Lke-lBO/HZ-Z HZ 500 14 - 30 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 2 -
mno Lke-lBO/HZ-S HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 4 -
wpt | Lke-1BO/HZ-4 HZ 400 14 - 45 50 0.6 0.2 25 4.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 2 -
mch Lke-1BO/0O-1 (0] 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 2+§ -
MTO Lke—lBO/O-Z (0] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 2+§ -
My Lke—lBO/O-Al (0] 400 12 - 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
vp? | Lke-1BO/O-A2 (0] 400 14 - 30 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
wio | Lke-1BO/O-A3 (0] 400 14 - 35 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
HMO Lke—1B()/O-K1 (0] 700 14 - 20 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 2 -
HHO Lke-lBO/SZ—Kl Sz 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3 8 SZm/100
Hot | Lke-1BO/SZ-K2 SZ 600 20 - 20 35 0.5 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - 1 5 - SZm/100
w0 | Lke-1BO/SZ-N1 SZ 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 3+§ SZm/100
Hp | Lke-1BO/SZ-N2 SZ 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 /k4.5 - 1+§ 3 - SZm/100
HCY
HTO
Hy?
HOo
ono
omd
Beépitési mod 6zmények Epiiletelhelyezés Ked snyek — korldatozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yks Al HIYISTY SyRr 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = aH2105651 /K5 = 1SRG 6SSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3oy’ A1SNSLE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNyd
K = IsE E I'SttHita osz  &llolR2ykisly F 100 = FIRallyll 65SLisa YV TKkS YV T YT 68SLiSal 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSHT
o = 2RHKHH2Y HEs KSz I 1518470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY Syesa 6SSLisa Hm! cipkntp | 1YY clp YT 0SSLiSal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
z = THila2ig Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « £53y1-38200
KE = 15058 sp a2 zu THilE21G THIlERAIM2E KH GROMI K2Y 21TIHY 131843 10665
TU = (StSUATSIE galsiSt Sa K THiGa21g 151S0Sa E Pmu ka V-l LR Y 131834 T/
u = Gal: ‘?ﬂqég S ) §xtyfa = TIfRTSthSﬂA 1§RQ§TY5y§b Fvlﬂéjﬁm::» Elp §LJNtSﬁ tSHYI-EI-?I-ofJ ALJVQA)J/QEI- Szm/ Hilil-thy23 ATy GiSINESNS ¢SSl
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 8.(1) tdbldzat
A B c ‘ D ‘ E F G H 1 | J K | L M N o) P Q
N P ki BEEPITES| PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLisa
| o | Lke-2 Yig‘§é bedpités! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSteSISE | teriilete lesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb lei ,,/ Idali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
o | EPITESI OVEZET m? m m m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lke-2/Al/SZ-1 SZ 3000 40 - 35 60 1.5 0.2 35 7,5 - - 1 - - -
o Lke-2/Al/SZ-E1 Sz 2000 20 - 30 25 0.7 0.2 30 7.5 - - 1 - 1sz -
w | Lke-2/Al/SZ-E2 Sz 2000 20 - 35 45 1.15 0.3 35 10.5 - - tobb - - -
wt | Lke-2/Al/SZ-E3 Sz 500 15 - 10 15 0.2 0.2 50 4.5 - - 1+§ - - -
uHo | Lke-2/Al/SZ-E4 Sz 1000 16 - 45 /§ 35 45 1.2 0.2 30 5.5 /87,5 - - 1 - -
mot | Lke-2/Al/SZ-L1 Y4 2000 - - 15 /§ 25 25/§ 35 0.4/§0,7 0.2 75 /§ 55 7.5/§7.0 - - 1+§ 2 - -
Mno Lke-2/0-Ksz1 (0] 2000 30 - 35 60 1.2 0.2 35 9.5 - - 2 - - -
Mpt Lke-2/SZ/1-L1 Sz 2000 40 - 35 60 0.7 /S0.9 0.2 40 9.5 - - tobb - - -
Mch Lke-2/SZ-HL1 Sz 1000 24 - 15 20 0.4 0.2 75 7.5 - - 1+§ 6 - SZm/100
MTO Lke-2/SZ-HL2 SZ 1000 24 - 20 20 0.4 0.25 65 5 - 4.5/5.5 1+§ 4 - SZm/100
Myt Lke-2/SZ-HL3 SZ 2000 30 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 6 6 -
Mo Lke-2/SZ-HL4 Sz 1000 16 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 2 - SZm/100
HAY Lke-2/SZ-HLS Sz 1000 12 - 25 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 2 - SZm/100
HM Lke-2/SZ-HL6 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - 1+§ - - -
Hml- Lke-2/SZ-HL7 Sz 1000 24 - 20 20 0.4 0.25 65 5 - 4.5/5.5 1+§ 4 - SZm/100
HHO Lke-2/SZ-IK-1 SZ,IK 1000 16 30 15 /k 20 20 /k 25 0.4 0.2 75 /k 65 6 /k5 - 4.5/6.5 1+§ 4+§ - SZm/150+§
Hob Lke-2/SZ-Lpl Sz 5000 40 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - tobb - - SZm/80
HNo Lke-2/SZ-N1 Sz 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7 /K5 Hm 6.5 /k4.5 - 1+§ 3 - -
HpY Lke-2/SZ-N2 SZ 700 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 4 - SZm/120
SZm/100/80+
HCY Lke-2/SZ-N3 SZ 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - 5
HTO Lke-2/SZ-S1 Sz 3000 40 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - tébb - - SZm/80
Hy?
H?
ono
omd
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei M qgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2ykis Al HIUlGSTY Sye! 12y 656Nt oldalhatdron 6ll6 épitési helyen S = aMi2ISS1 /K5 = 1SRGt oSSLiSaz: YI-alaaka) 122 THL | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKS(1453 ATSuyd
K = SE E  IStHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyll 6SsLisa YV T KkS ;Y'Y T Y1 6SSUiSa 1SRa SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES{ tSiSaNiKSi
o = 2RMHKI-H2Y His KSz I 191Sa10 al2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &11-01R2yAHts k = 1SRESTY Syesa 6SSLiisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiSa 15R% SaSiSy nip Y | sz 26310 14
z = ThiiEug Te [ S3KHI z THiGE20g #i1-thy2a § SLEY 7S6iStSt &1Sunyd Pmu/Pmu+x | 1(0H LHTHYRY 1314443 k 53138260
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u = g@;ﬂ?géé §x+yfa = THRISHSH lgéqgivsyg b FE}MH::» Elp §LJNtSﬁ tSHYI-EI-?I-ofJ }{ggaal- Szm/ Hill-thy2a allyGiSINESINS gSiiSid
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 8.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
| me | ISy BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLisal
| o | Lke-ZB() Yig‘§é bedpités! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSEESISA | teriilete szélesség élység zoldfelilleti aranya  épiilet- épiilet legmagasabb Iejt6¢/) Y telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi magassaga pontja homlokzat- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
o | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lke—ZBO/O-l (0] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2+§ 4 SZm/100
o Lke—ZBO/O-Al (0] 400 12 - 35/§ 40 35 0.6 0.3 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
wi | Lke-2BO/O-A2 0 400 14 - 35/§40 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
w [ Lke-2BO/O-A3 0 400 14 - 25 35 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
MHO Lke—ZBO/O-Kl (0] 700 14 - 20 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 4 -
Mo Lke—ZBO/O-KZ (0] 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3 8 SZm/100
mno Lke-ZBO/SZ—Nl Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 4 - SZm/120
mp?
mch
MTO
my?
Mo
HAY
HMY
HHY
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HOo
ono
omd
Beépitési mod yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yks Al HIYISTY SyRr 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = aH2105651 /K5 = 1SRG 6SSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3oy’ A1SNSLE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNyd
K = IsE E I'SttHita osz  &llolR2ykisly F 100 = FIRallyll 65SLisa YV TKkS YV T YT 68SLiSal 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSHT
o = 2RMKITHRY His KSz I 1518470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY SyeSa osSslylsa Hm! cipkntp | 1YY clp YT 0SSLiSal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
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u = galsiSSa o : §xtyfa = THRISINISU (SRASTY sy b Tz Elp SLNESE €53V 13k41-60 Lizy el szm/ Hiilthy2a allyiSINESNS FSiisii
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 9. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L M N o P Q
N P ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Vt-M Yig‘§é bedpités! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSEESISA | teriilete szélesség élység zoldfelilleti aranya  épiilet- épiilet legmagasabb Iejt6¢/) Y telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi magassaga pontja homlokzat- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
o | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo | Vt-M/AI/SZ-1 Y4 3000 - - 50 100 1/51.5 0.5 10 7.5 - - - - - -
| Vt-M/AI/Z-1 z 700 16 - 80 100 2.5/53 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
wt | Vt-M/KA-1 Ka - - - 80 /F 100 100 2/52.5 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
we | Vt-M/KA-2 Ka - - - 80 /F 100 100 2.5/53 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
MHO Vt-M/KA-3 z - 16 - 80 100 2.5/53 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
mod | Vit-M/SZ-Ksz1 Y4 5000 18 - 60 80 /S 100 5.5 /KH 0.5 2 10 36 Elp 36 - - - - -
) Vt-M/SZ-P Y4 7000 - - 100 100 3 1.5 - 12.5 - - - - - -
wp? Vt-M/Te Ka - - - - - - - - - - - - - - -
wet | Vt-M/TU-1 u - - - - - - 1 - 33.5 - - - - - -
MTO Vt-M/U-1 U 500 12 - 80 100 2/S25 1 10 8.5 - - - - - -
Myt Vt-M/U-2 U 800 18 - 80 100 3.5/54 1 10 19 - - - - - -
Mo Vt-M/Z-1 YA 800 18 - 80 /F 100 100 35/S4 1 10 - Pmu Ka - - - - -
HAD Vt-M/Z-2 YA 700 - - 80 /F 100 100 2.5/S3 1 10 - Pmu Ka - - - - -
HMO Vt-M/Z-TT1 YA 2000 - - 80 100 2/S25 1 15 - - - - - - -
HHO Vt-M/Z-TT2 YA 2000 - - 80 100 3.5/S4 1 15 19 - - - - - -
HOY Vt-M/Z-TT3 YA 10000 - - 60 80 4.5 /KH 0.25 /E 0.25 1.25 15 36 Elp 36 - - - - -
HNY
Hp?
HCh
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2ykis Al HUlGSTY Sye! 12y 656N oldalhatdron 6ll6 épitési helyen S = aMi21IStS1 /K5 = 1SRGt oSSLiSa: YI-alaata) 12itHi2THL | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKS(i14S3 ATSuyd
K = SE E  I'StHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyl 6SsLisa YV T KkS ;Y'Y T Y16SSUiSa 1SRa SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES] tSiSaNiKSi
o = 2RHKI-HR2Y His KSz I 1518470 al2(34ilis IK,Sz 11054 6138 31101 R2yAHEs k = 1SRESTY Syesa 6SsLiisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiSal 15R% SaSiSy nip Y | sz 26310 -4
z = ThHila21g Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 9 St1kakoly aTSISLE 5SSt aTSuyd Pmu/Pmu+x | *(0H LHYRY 1314443 K £53y1-38200
KE = 15058 Sp I'al2u v THii21g THIlGROHRa KH = NTKIaTyHI-ig GSINEST - ikl GROMI K2Y 21TIHY 31443 10665 zt6szdmok a lakd
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 10. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L ] N o P Q
| me | ISy BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLisal
| o | Vt-H Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
c) | EPITESI OVEZET m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Vt-H/AI/SZ-E1 SZ 2000 - - 390 80 /S 100 2.5/S3 1 10 18 - - - - - -
o Vt-H/AI/SZ-E2 SZ 3000 - - 35 40 1.2 1 25 14 - - - - - -
wi | Vt-H/AI/SZ-E3 SZ - - - 40 40 - 1 25 - - - - - - -
MO Vt-H/Al/Z-1 z 2000 - - 80 80 /S 100 2.5/S3 1 10 18 Elp 30 - - - - -
MH) Vt-H/Al/Z-P z 2000 - - 80 /F 100 80 /S 100 2.5/S3 /KH0.5 1 10 18 - - - - - -
MoY Vt-H/SZ-1 Sz - - - 75 80 /S 100 1.5 1 10 14 - - - - - -
o Vt-H/TU-1 U - - - 75 80 /S 100 1.5 1 10 14 - - - - - -
Mpd Vt-H/Z-1 z 500 12 - 80 /F 100 100 2 /KH 0.5 2 10/80 558§ - - - - -
mch Vt-H/Z-2 z 700 16 - 80 /F 100 100 2.5/S3 /KH 0.25 2 10/§0 §/71'3’5 - - - - -
Mo Vt-H/Z-3 z 800 18 - 80 /F 100 100 35/S4 1.5 10/§0 19§ - - - - -
My? Vt-H/Z-4 z 800 18 - 100 100 2.5/S3 2 10/80 758§ - - - - -
Mo
HAY
HMO
HHO
HOY
HNY
Hpo
HCh
HTO
Hy?
H(o
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2ykis Al HUlGSTY Sye! 12y 656N oldalhatdron 6ll6 épitési helyen = aMi21IStS1 /K5 = 1SRGt 6SSLiSa: YI-alaaka) 12itHi2THL | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKS(i1453 ATSiyd
K = SE E  IStHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyl 6SsLisa YV T KkS ;Y'Y T Y1 6SSUiSa 1SRa SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES] SiSaNiKSi
o = 2RMHKI-H2y His KSz I 131Sa70 al2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &11-01-R2yAHts = 1SRESTY Syesa 6SsLiisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiS 15R% SaSiSy nip Y | sz 263410 -4
z = ThiiEug Te ['SIKHI z THIGZ20G iI-thy2a = 9 St1jakol-y &TSISLE TSiSSE aTSuyd Pmu/Pmu+x | 1(0H LHHYRY 1314443 k £53y1-38260
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 11.(1). tdbldzat
A B c ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L M N o P Q
T NSRSkl BEEPITESI PARAMETEREK — EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e::;; : legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal e
—0: Vi-1 YSR$a bedpiteés! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb reavoldal Szm =
L A $LJNE§EH . — zéldfeliileti homlokzatmagassag v. egyoicatl altalanos
SIKSteSISE | teriilete I g élység aranva épiilet- épiilet legmagasabb leitéoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi Yy magassdga pontja hEI c;ok "
# Pmu omlokzat- T= telekteriiletre
ct | EPITESI OVEZET « m? m m % m*’m? m*’m? % m m m db db db
T JELE: U5 T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Vi-1/HZ-1 HZ 1000 14 - 50 65 1.5 1 25 9 - - - - - -
2400 3.5/KH0.3 /E0.3 35/525/§ 35/
0 Vi-1/M-1 sz /8 - - 40/§45/§65 | 70/S85 ‘ L 3 M§ Elp 45 - - - - -
/M§ 4 15 M§ 45
1500
wne Vi-1/5Z-1 SZ 2000 30 - 35 65 1.2 /KH0.3 1 25 16 - - - - - -
mé Vi-1/SZ-2 SZ 2000 40 - 55 60 1.2 1 25 10.5 § - - - - - -
MH? Vi-1/SZ-3 Sz 1000 30 - 35 45 1.5 /KH 0.2 1 50 16 - - - - - -
Mot Vi-1/SZ-4 Sz 2000 24 - 35 50 1.5 /KH 0.1 1 35 13.5 - - - - - -
g Vi-1/SZ-5 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1.25 35 16 - - - - - -
Mpt Vi-1/SZ-6 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1 35 16 - - - - - -
mct Vi-1/S2-7 Sz 2000 20 - 45 60 2.25 1 35 16 - - - - - -
Mt Vi-1/SZ-Km Sz - - - - - - - 20 - - - - - - -
Myt *Vi-1/SZ-LV3 Sz 8000 50 - 35 50 *1,2/L1,5 *1 35 25,0 - - - - - SZm/80
M *Vi-1/SZ-V1 Y4 5000 50 - 35 65 1,2 /KH 0,3 /E0,2+§ *1.3 35 15,0 - - - - - -
HA *Vi-1/SZ-V2 Sz 5000 50 - 50 65 1,5/KH 0,3 /EQ,2 *1.3 35 30,0 - - - - - -
HMO
HHY
HOY
HNo
Hpo
HCY
HTY
Hy?
Ho
ono
omd
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei M dgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &ll5lR2ykfs Al H-YGSTY SyR! 12y 65N oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = aH210551 /K5 = 1SRG 6SSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3oy’ ATSNSLIET TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNyd
K = SE E  IStHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyl 6SsLiisa YV T KkS ;Y'Y T Y16SSUiSa 1SRa SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES{ tSiSaNiKSir
o = 2RMHKI-H2Y His KSz I 131Sa10 aT2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &11-01R2yAHts k = 1SRESTY Syesa 6SSLiisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiSal 15R% SaSiSy nip Y | sz 263410 -4
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TU = (SOUETSIE gaTsistSa ZK Thila2g 150SiSa E = SySu3-Y hy1 &St SLNEST Pmu ka Uzt LA yRY 1314543 T/ {SESUS pSiiStd
u = galsistSa §x+yfa = THRISINES( 1SRASTY Sy b Ml > Elp SLINESH £53Y'1-31-41-60 Li2yfel- Szm/ Hill-thy2a allyGiSINESINS gSiisiid
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 11.(2. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L M N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e::;l::— legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Vi-1 Yss‘ﬁlgé bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
i A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hz]r::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
c) | EPITESI OVEZET m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7 | JELE: SLES T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Vi-1/SZ-L1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 1 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - SZm/100
o Vi-1/SZ-L2 Sz 5000 40 - 25 35 0.7 1 50 7.5 Hm 6.5 - - - - SZm/80
Mo Vi-1/SZ-L3 Sz 2000 24 - 30 50 1.2 1 35 13.5 - - - - - -
MM Vi-1/SZ-L4 SZ 2000 20 - 45 60 2/§83 1 35 25 - - - - - -
MHO Vi-1/SZ-L5 Sz 2000 30 - 50 60 3 1.25 35 22 - - - - - -
Mo Vi-1/Z-1 YA 1000 16 - 35 /S 65 45 /S 65 1.5/S3 /KH 0.25 1 50/S 25 16 - - - - - -
mne Vi-1/2-2 z 1000 18 - 35/545 45 1.8 1 50 16 - - - - - -
Mpt Vi-1/2-3 z 800 14 - 50 /S 65 /F 100 65 1.5 /KH 0.5 1 20 9.5 - - - - - -
mct Vi-1/Z-4 YA 1000 18 - 80 /F 100 100 2 /KHO0.5/E0.5 1.75 15 22 - - - - - -
MTO Vi-1/Z-5 YA 1500 18 - 65 65 1.7 1.25 30 21 - - - - - -
Myt Vi-1/Z-6 YA 1000 18 - 65 70 /S 100 3 1.5 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Mo Vi-1/2-7 z 600 18 - 70 70 /S 100 4 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
HAD Vi-1/2-8 YA 1500 20 - 65 80 4 /KH 0.25 /E 0.25 2 25 45 - - - - - -
HMO Vi-1/Z-9 YA 1000 18 - 65 70 /S 100 3 1.5 25 21 - - - - - -
HHO Vi-1/Z-RF1 YA 800 18 - 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH0.3/E0.2 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Hob *Vi-1/2-V1 z 5000 60 - 65 100 1,5/KH 0,3 /E0Q,2 *1.3 30 30,0 - - - - - -
HIp *Vi-1/2-V2 Z AT 30 - 75 100 2 /KH 0,3 /EO,2 *2.0 20 30,0 - - - - - -
2800 &
Hpo
HCh
HTO
Hy?
H(o
ono
omd
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2ykis Al HUlGSTY Sye! 12y 656N oldalhatdron 6ll6 épitési helyen S = aMi21IStS1 /K5 = 1SRGt 6SSLiSa: YI-alaaka) 12itHi2THL | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKS(i1453 ATSiyd
K = SE E  IStHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyl 6SsLisa YV T KkS ;Y'Y T Y1 6SSUiSa 1SRa SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES] SiSaNiKSi
o = 2RMHKI-H2y His KSz I 131Sa70 al2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &11-01-R2yAHts k = 1SRESTY Syesa 6SsLiisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiS 15R% SaSiSy nip Y | sz 263410 -4
z = ThiiEug Te I'S3eKHI z THIGZ20G #tiI-thy2a § = 9 St1jakol-y &TSISLE TSiSSE aTSuyd Pmu/Pmu+x | 1(0H LHHYRY 1314443 k £53y1-38260
KE = 15050 sp Ial2ui pA1] ymi@ézmg H;w&gr‘g@l-mzﬁ KH = 1ITKITyHI-ig (SUNESE YAl RO KQY(QﬁI-iiYI-EI-ééH {inootSi zt6szdmok a lakd
TU = {StSUATSIE galsiseSa ZK THiiE20g 150SiSa E V&St SLNESH Pmu ka VG LR Y 13183 T/ {SES0S GSijisid
u = g_aku‘:égéa §xtyfa = THRISINES 13};@?\@4; b @Ma:s Elp §LJNtS(1 tSEYI-EI-?I-Of) }{g;_{ﬂel- Szm/ Hilil-thy23 allyGiSINESINS GSAiiS(l
T = (StSLaTSuE z:i'r;sorl] eplltgis;ggegi;;im:émg L {57015 1SRESTY SyesS 2 &Syl M§ Em v. ;U Y11k SaSisy iy St UI-NJI-Y$ﬁSNJ| OTEK eLrentsseL
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 12.(1). tdbldzat
A C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Vi-2 Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
c | EPITESI OVEZET m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Vi-2/SZ-1 Sz 1000 24 - 35 60 1 *0.9 40 9 Hm 10.5 - - - - -
o Vi-2/SZ-2 Sz 2000 30 - 35 65 1.5/KH 0.3 1 25 16 - - - - - -
Mo Vi-2/SZ-3 SZ 3000 40 - 35 60 1.5/E0.2 0.5 35 16 - - - - - -
MM Vi-2/SZ-4 SZ 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 0.75 50 20 - - - - - -
MHO Vi-2/SZ-5 Sz 4000 - - 40 50 1.2 /KH 0.5 0.75 35 10.5 - - - - - -
Mo Vi-2/SZ-6 Sz 2000 20 - 40 50 2/S2.5/KH0.5 *0.9 35 16 Hm 16 - - - - -
mne Vi-2/Sz-7 SZ 3000 30 - 45 65 2 1 25 16 - - - - - -
Mpt Vi-2/5Z-8 SZ 1500 20 - 50 65 *1.5 0.5 25 10.5 - - - - - -
mct Vi-2/5Z-9 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 0.75 50 16 - - - - - -
MTO Vi-2/SZ-10 Sz 2000 20 - 30 50 2 /KH 0.5 *0.8 35 16 Hm 12.5 - - - - -
Myt Vi-2/SZ-11 Sz 1000 24 - 35 60 1 *0.9 40 9 Hm 10.5 - - - - -
Mo Vi-2/S2-12 SZ 3000 40 - 35 60 1.5 0.75 35 16 - - - - - -
HAD Vi-2/S2-13 SZ 5000 70 - 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - - - -
HMO Vi-2/SZ-14 Sz 2000 30 - 35 65 *2.0 *0.75 25 16 - - - - - -
HHO Vi-2/SZ-15 Sz 2000 30 - 35 35 1.2 /KH 0.3 0.5 50 16 - - - - - -
Hob Vi-2/SZ-16 SZ 3000 30 - 35 35 0.5/KH 0.2 0.75 50 20 - - - - - -
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
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omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yHis Al HHUlGSTY Sye! 12y 656N oldalhatdron 6ll6 épitési helyen S = aMi2IStS1 /K5 = 1SRGt oSSLiSa: YI-alaaka) 12Utk THL | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKS(1453 ATSuyd
K = SE E  I'StHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyl 6SSLisa YV T KkS ;Y'Y T Y1 6SSUiSa 1SRa SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES{ tSiSaNiKSi
o = 2RHKI-HRY His KSz I 1518470 al2(34ilis IK,Sz 11054 6138 31101 R2yAHEs k = 1SRESTY Syesa 6SsLiisa HmV clpknlp | 1YY clp Y16SSUiS 15R% SaSiSy nip Y | sz 26310 -4
z = THila21g Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 9 St1jakol-y aTSISLE FSHiShSE aTSuyd Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314443 K £53y1-38200
KE = 15058 sp Ialzui pA1] ymi@ézmg iﬂ]ﬁgzlr"zm-mza KH = 1IiKl-éTyltl-ﬁgliiﬂSmyNtSii‘uly-tl-wu‘!él- GRAMI K?Yt?ﬂl-ﬁYl-El-ééHl‘]l()ﬁtSﬁ 2t0szdm
TU = (StSLaTSIE galsiSt1Sa ZK THila2ug 150Sisa E i SLNES( Pmu ka V-t LR YR Y 1314543 T/ {SESS & {
u = galsisSa § x+yfa Elp SUNESE €53 1-31-41-60 LIyl Szm/ Hill-thy2a allyfiSINESINS gSiyisii
T = (StSLATSIE Zzdrtsord épitési helyen beliil L fl-5%i101s 1SRESTY SyeS 3 aTSlyl M§ Em v. ;U YI3IKH SaSisy
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 12.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L Y] N o P Q
N vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Vi-2 Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
c | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Vi-2/SZ-F1 Sz 10000 50 - 10 15 0.2 0.75 80 5 - - - - - -
o Vi-2/SZ-KA Sz - - - - - - 0.75 - - - - - - - -
Mo Vi-2/SZ-Ksz1 SZ 1500 14 - 65 65 /S 80 1.75 /KH 0.5 0.75 20/S10 10.5/§13.5 - - - - - -
MmO Vi-2/SZ-Ksz2 SZ 1500 14 - 10 65 0.1 0.75 75 15 - - - - - -
MHO Vi-2/SZ-L1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - SZm/100
Mo Vi-2/SZ-L2 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - - -
Mno Vi-2/SZ-L3 SZ 2500 24 - 35 50 1.1 0.7 40 16 Hm 16 - - - - -
Mpo Vi-2/SZ-L4 SZ 2000 30 - 35/1L25 35 1.2 /KH0.3 0.5 50 16 - - - - - -
mch Vi-2/SZ-L5 SZ 2000 - - 45 60 *1.5 0.5 35 16 - - - - - -
MTO Vi-2/SZ-L6 YA 600 14 - 65 80 1.5 /KH 0.25 1.0 20 9.5 Hm 10.5 - - - - -
My Vi-2/SZ-L7 Sz 2000 30 - 35 65 2 /KH 0.5 0.5 25 16 - - - - - -
Mo Vi-2/SZ-LKsz1 SZ 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - 1+§ 5 - SZm/100
HAY Vi-2/SZ-R1 SZ - - - 75 100 0.5 0.25 20 12.5 - - - - - -
HMO Vi-2/Te Sz 1000 24 - 35 60 1 - 40 9 /KA - - - - - -
HHO Vi-2/Z-1 YA 600 24 - 50 65 1.5 /KH 0.25 1.0 20 9.5 Hm 10.5 - - - - -
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Kedvezmények — korlatok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
o = 2RMKITHRY His KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY SyeSa oSsLylsa: Hmf cipknip | 1YY cip YT oSSUisal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
z = THila2ug Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 7 Strpkakoly aTSNSLIEY FStiShSE Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « £53y1-38200
KE = 1808 sp a2 u ThilE20g THiGRAH3 KH = NTKIaTyHI-i GSINEST - Yikal- RO K2Y R1THY 1315543 1665 2t6s26mok a lakd
TU = (StSLaTSIE galsiSt1Sa ZK Thila2ug 150Sisa E = SLINES( Pmu ka V-t LM yRY 1314543 T/ {SES0S GSijiSid
u = galsistSa §x+yfa = TIRISINISH {SRASTY Sye b Halida 2 Elp SLNESI €53 1-31-81-60 Li2yRl- Szm/ Hilil-thy2a allyGiSINESINS GS(iiS(il
T = (StSLATSIE Zzdrtsord épitési helyen beliil L = f1sFi0ls 1SROSTY SyeS 3 alSlilyl M§ Emv. ;f) YI91-4KH S3Sisy”
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 13. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Vi-3 Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
c | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Vi-3/SZ-E1 SZ 2000 20 - 30 35 0.5 0.25 50 8 - - - - - -
] Vi-3/SZ-E2 SZ 2000 12 - 25 25 1.2/525 0.5 10 10.5 - - - - - -
Mo Vi-3/SZ-E3 SZ 2000 - - 35 50 1.2 0.25 35 10.5 - - - - - -
MmO Vi-3/SZ-E4 SZ 3000 40 - 35 60 1.5 0.05 35 16 - - - - - -
MHO Vi-3/SZ-E5 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.25 50 7.5 - - - - - -
Mob Vi-3/SZ-E6 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 0.25 50 16 - - - - - -
Mno Vi-3/SZ-E7 SZ 8000 24 - 35 60 1 0.25 40 9 - - - - - -
Mpo Vi-3/SZ-E9 SZ 2000 20 - 35 35 0.7 0.25 50 8 - - - - - -
mch Vi-3/SZ-E10 SZ 2000 30 - 20 35 0.5/KHO0.1 0.25 50 12 - - - - - -
) Vi-3/SZ-E11 SZ 3000 - - 50 100 1/51.5 0.5 10 7.5 - - - - - -
my? Vi-3/SZ-F1 SZ 3000 80 - 35 40 1.15 0.25 30 7.5 - - - - - -
Mo Vi-3/SZ-F2 SZ 2000 20 - 40 50 0.75 0.4 35 16 - - - - - -
HAY Vi-3/SZ-F3 SZ - - - - - - - 70 - - - - - - -
HM Vi-3/SZ-HL1 SZ 2000 20 - 35 25 0.7 0.5 30 7.5 - - - - - -
HHO Vi-3/SZ-HL2 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - - -
Ho! Vi-3/SZ-L1 SZ 2000 20 - 40 50 1 0.25 35 16 - - - - - -
HNo Vi-3/TKa-1 YA - - - 80 100 2/525 0.5 10 5.5 Pmu Ka - - - - -
Hp? Vi-3/TKa-2 Z - - - 80 100 2.5/53 0.5 10 7.5 Pmu Ka - - - - -
Het | Vi-3/TU-Ksz1 SZ 2000 40 - - - - 0.5 - 5.5 - - - - - -
HT? Vi-3/Z-Ksz1 Z 2000 40 - 45 60 1.5 0.5 25 7.5 - - - - - -
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SLisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSal 1SR SaSisyp Y tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
o = 2RMKITHRY His KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY SyeSa oSsLylsa: Hmf cipkntp | 1YY cip YT 0SSUisal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
z = THila2ug Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 7 Strjakoly aTSNSLIEY FStiSHSE Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « £53y1-38200
KE = 1808 sp a2 u ThilE20g THiGRAH3 KH = NTKIaTyHI-i GSINEST - Yikal- RO K2Y R1THY 1315543 1665 2t6s26mok a lakd
TU = (StSLaTSIE galsiSt1Sa ZK Thila2ug 150Sisa E = SySiFil-Yly iiSii SLNESi Pmu ka V-t LM yRY 1314543 T/ {SES0S GSijiSid
u = galsistSa §x+yfa = TIRISINISH {SRASTY Sye b Halida 2 Elp SLNESI €53 1-31-81-60 Li2yRl- Szm/ Hilil-thy2a allyGiSINESINS GS(iiS(il
T = (StSLATSIE Zzdrtsord épitési helyen beliil L {57015 1SRESTY SyesS 2 alSlyd M§ Emv. ;f) YI91-4KH S3Sisy”

HZ

1511-3231y THIG321G

 ylyOa St LJI-NJI-Y$ii§NJ|

OTEK ELTERESSEL

215




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 14. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L Y] N o P Q
I BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
[ o | Gip-l 0355\-%‘?? beépitési mértéke : legnagyobb P Szm =
LINESin 5 szintteriileti mutatdja 2 egyoldali fheolz
1 GkSZ-l §($Kgf§{;i$5 teriilete lesség élység Ot zBIdf'e et épiilet- hz;r::illztzlaetgr:naaggaasss:f:. . ,,/ | telkenként | épiiletenként | telkenként szianltt:elfi?lzre
aranya e e lejtGoldali
po dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi 6 Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
o | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Gip-E/SZ SZ 2000 | 100 - 35 20 1 - 25 16 - - - - - -
) Gksz-1/HZ-1 HZ 1500 20 - 50 65 1.5/KH 0.1 - 25 10.5 - - - - - -
ol *Gksz-1/SZ-1 Sz 1500 20 - 50 65 1,5/KH0,1 - 25 10,5 - - - -
Mo Gksz-1/SZ-2 SZ 3000 30 - 60 65 1 - 25 16 - - -
Mo Gksz-1/52-3 SZ 1500 20 - 50 65 2 - 25 10.5 - - - - - -
MHO Gksz-1/5Z-4 SZ 2000 50 - 45 45 1.5 - 25 16 - - - - - -
Moo Gksz-1/52-5 SZ 5000 50 - 40 45 1.5 - 35 /§30+5fa 16 - - - - - -
Mno Gksz-1/SZ-6 SZ 3000 30 - 45 60 1.5 0,35 25 8/§16 - - - - - -
mp? | Gksz-1/SZ-Ksz1 SZ 1500 50 - 30 30 0.8 - 35 7.5 - - - - - -
met | Gksz-1/SZ-Ksz1-F SZ 1500 50 - 10 15 0.2 - 35 7.5 Hm 5.5 - - - - -
wte | Gksz-1/SZ-Ksz2 SZ 20000 | 40 - 35 60 1.5 - 35 16 - - - - - -
my? | Gksz-1/SZ-Ksz3 SZ 3000 30 - 45 65 2 - 25 16 /§10.5 - - - - - -
v | Gksz-1/SZ-Ksz4 SZ 10000 60 - 45 60 2 /KH 0.5 0,2 35 21 - - - - - -
Hnt | Gksz-1/SZ-Ksz5 SZ 10000 | 60 - 45 60 2 - 35 21 - - - - - -
Hwt | Gksz-1/SZ-Ksz6 SZ 5000 30 - 45 60 2 - 35 16 - - - - - -
HHO | Gksz-1/SZ-Ksz7 SZ 10000 60 - 45 60 2 /KH 0.25 - 35 21 - - - - - -
HO! | Gksz-1/SZ-RF1 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 - 35 16 - - - - - -
Hnt | Gksz-1/SZ-RF2 SZ 1500 20 - 50 65 1.5/KH0.1 - 25 10.5 - - - - - -
Hpt | Gksz-1/SZ-RF3 SZ 5000 50 - 65 65 2.4 /KHO0.1 - 25 16 - - - - - -
et | Gksz-1/5Z-U1 SZ 1500 - - 30 50 1/KH 0.25 - 15 10.5 - - - - - -
HTO Gksz-1/52-02 SZ 1500 30 - 45 65 2 - 25 16 - - - - - -
Hy? Gksz-1/Z-1D1 YA 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 - 25 7.5/§9.5 - - - - - -
Hpt | Gksz-1/Z-Ksz1 Z 4000 14 - 65 /F 100 65 /S 80 2.5/KH 0.3 - 20/S10 |10.5/§13.5 - - - - - -
ono
Beépitési mod yek Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yks Al HIYISTY SyRr 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = aH2105651 /K5 = 1SRG 6SSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3oy’ A1SNSLE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNyd
K = IsE E I'SttHita osz  &llolR2ykisly F 100 = FIRallyll 65SLisa YV TKkS YV T YT 68SLiSal 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSHT
o = 2RHKHH2Y HEs KSz I 1518470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY Syesa 6SSLisa Hmf cipkntp | 1YY cip YT 0SSUiSal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
z = THila2ig Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « £53y1-38200
KE = 15058 sp a2 zu THilE21G THIlERAIM2E KH GROMI K2Y 21TIHY 131843 10665
TU = (StSUATSIE galsiSt Sa K THiGa21g 151S0Sa E Pmu ka V-l LR Y 131834 T/
u = galsistSa §x+yfa = THRISINISU 1SRASTY Sye b 4344 2 Elp SLINESH €53 Y 1314160 Liyfel- Szm/ Hill-thy2a allyGiSINESINS gSiiSid
T = (StSLATSIE Zzdrtsord épitési helyen beliil L {57015 1SRESTY SyesS 2 alSlyd M§ Emv. ;f) YI91-4KH S3Sisy”
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 15. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L M N o P Q
M_W ﬂéNJNféﬁFéle-éTylt}éA BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO U-iS3s it o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;l::— legnagyobb lakésszam osztészam
oSsLisal
| o | Gksz-2 Yss‘ﬁkgé beepites! m_értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb . Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKStESISa | teriilete lesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitéoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
pe Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v magassaga pontja hz]r::gkz::- )
7 Pmu . T= telekteriletre
c) | EPITESI OVEZET m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
B3 JELE: Wik T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_4a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Gksz-2/5Z-1 SZ 1500 20 - 45 75 1.35 0,5 25 7.5 - - - - - -
Ll Gksz-2/SZ-1z SZ 5000 50 - 40 45 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - - - -
wo Gksz-2/52-2 SZ 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 16 - - - - - -
wt | Gksz-2/SZ-2z SZ 3000 30 - 35 60 1.5 0,5 35/§30+5fa | 12/§16 - - - - - -
MHO Gksz-2/5Z-3 SZ 3000 30 - 60 65 1 0,5 25 16 - - - - - -
Mo Gksz-2/5Z-3z SZ 1200 20 - 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 7.5 - - - - - -
Mo Gksz-2/5Z-4 SZ 2000 40 - 45 45 1.4 0,5 40 12 - - - - - -
wpt | Gksz-2/SZ-4z SZ 3000 30 - 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - - - -
e Gksz-2/5Z-5 SZ 3000 30 - 45 60 1.5 0,5 25 8/§16 - - - - - -
MTY Gksz-2/SZ-5z SZ 1200 20 - 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 14 - - - - - -
Myt Gksz-2/SZ-6 SZ 5000 50 - 45 45 1.5 - 25 16 - - - - - -
myl- Gksz-2/S2-7 SZ 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 18
mp¢ |  Gksz-2/SZ-Enl SZ 5000 40 - 45 45 1.35 - 25 12 - - - - - -
Hnt | Gksz-2/SZ-En2 SZ 5000 40 - 45 45 1.35 - 25 12 - - - - - -
HW | Gksz-2/SZ-1D1 SZ 2000 30 - 35 35 1.5 0,5 50 /§40+10fa 16 - - - - - -
HH) | Gksz-2/SZ-1D2 SZ 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 0,5 50 /§ 30+5fa 20 - - - - - -
Ho? | Gksz-2/SZ-1D3 SZ 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 /§ 20+5fa 16 - - - - - -
HNo Gksz-2/SZIK-1 SZ 1200 20 - 45 75 1.35 0,5 25 14 - - - - - -
Hp? Gksz-2/SZIK-2 SZ 1500 16 - 45 50 1.8 0,5 30 14 - - - - - -
HCP
HT?
Hy?
HOo
ond
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yHis Al HHUlGSTY Sye! 12y 656N oldalhatdron 6ll6 épitési helyen S = aMi2IStS1 /K5 = 1SRGt oSSLiSa: YI-alaaka) 12Utk THL | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKS(1453 ATSuyd
K = SE E  I'StHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyl 6SSLisa YV T KkS ;Y'Y T Y1 6SSUiSa 1SRa SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES{ tSiSaNiKSi
o = 2RIKIHH2Y His KSz T 15iSa1s ai2(34il-is IK,SZ  10S& 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRASTY SyBSa oSSLjisa 2 HmV clpknlp | 1YY clp Y16SSUiS 15R% SaSiSy nip Y | sz AT2634E101 f1- 14
z = THila21g Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 9 St1jakol-y aTSISLE FSHiShSE aTSuyd Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314443 K £53y1-38200
KE = 15050 Sp I'al2u v Thii21g THIlGROHRa KH = NTKIaTyHI-ig GSINESE - ikl GROMI K2Y 21TIHY 318843 10665 2t0szdm
TU = (GSESLATSIE gaTsise Sa ZK THita21g 1518054 E il SLINES Pmu ka VIt HYRY 13143 T/ dSES S ASiiSd
U = galsisSa § x+yfa S 1SRSTY Sy b 74 Elp SUNESG £53Y13kal-00 Lizytel- szm/ Atilthya allyGISINSS SIS
T = (StSLaTSuE z::;soru éplitséisli-::g-ifnimgmg L {37015 1SRESTY SyBS 2 alSiyl M§ Em v. ;{U YI-3IEKH SaSisy iy St ul-NJl-YsﬁSNJ| OTEK eLrentsseL
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 16. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L M N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;l::— legnagyobb lakasszam osztészam
ot ] 6§$L5Vﬁ$fil beépitési mértéke legnagyobb
> | K-EU, K-Ker, ﬁﬁssa d gnagy " e
. un 4 sltala
s K'KOZI )’ éf?(éfféSTSé teriilete [szélesség slység terepszint szintteriileti mutatdja zbldf’eli.ileti épiilet- hz::]l:::zre:‘:ag::::f: ’ ) | telkenként | épiiletenként | telkenként sz:nltttaelfi?ll::tre
K-Gaz aranya magassaga pontja l::::g:i E:tl_
po Gvezetcsoport felett | alatt altalanos parkoldsi 0 Pmu ig T= telekteriletre
ot | EPITESI OVEZET m’ m m % m?¥m? m?m? % m m m db db db
B3 JELE: LB T T2 Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
Vil K-El/SZ-1 Sz 20000 | 150 - 40 45 2 0.75 30 27 - - - - - -
il K-Ker/SZ-1 Sz 10000 18 - 80 100 3.75 1.875 10 30 M§ Elp 45 - - - - -
Mo K-Ker/Sz-2 SZ 30000 | 40 - 35 60 1.5 0.75 35 16 - - - - - -
wt | K-Ker/SZ-Kal SZ 1000 24 - 65 65 1 0.5 15 9 - - - - - -
MH? K-Ker/SZ-Ka2 Sz 10000 18 - 80 100 2 /KHO0.5/E0.5 1.75 20 22 Elp 25 - - - - -
Mot K-Gaz/Ev - - - - 40 45 1.35 - 10 12 - - - - - -
mne K-Kézl/1 - 4000 40 - 45 80 1.35 - 10 16 - - - - - -
mnl K-Kézl-2 - 4000 40 - 45 45 1.35 - 10 12
Mpo K-Kézl/3 SZ 5000 70 - 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - - - -
mch K-Kézl/4 - - - - - - - - - - - - - - - -
MTO
My -
Mo
HAo
HMO
HHY
HOY
HNo
Hpo
HCY
HTY
Hy?
Ho
ono
omd
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked snyek — korld k esetei M dgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yks Al HIYISTY SyR 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = aH2105651 /K5 = 1SRG 6SSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3oy’ A1SNSLI! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNyd
1K = IS4 E [ SttHial 0sz ll-0lR2yAHtsly F 100 = FItRallyll 65SUisa ;Y'Y T kkS ;Y T Y1 6SSLisal 1SRa SaSiSy p Y tébb {1606 SLINESH tSiSaNiKSH
o = 2RHKI-H2y His KSz I 191Sa10 al2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &11-01R2yAHts k = 1SRESTY Syesa 6SsLiisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiS 15R% SaSiSy nip Y | sz 26310 -4
z = ThiiEug Te [ S3eKHI z THiGE20g Hi1-thy2a § = 7 St1jakol-y &TSISLE TSiSSt aTSuyd Pmu/Pmu+x | 1(0H LHTHYRY 1314543 k 53138260
KE = 1508l sp a2 pA1] THBA21G THIiERAMZE KH = TKI-aTyAI-ig GSUNEST PI-A1-iHal- GROMI K2Y 21T1-0Y 1-31-8343 (16665i 6 k a lakd:
TU = (SSUETSIE gaTsistSa ZK Thila2ug 150SiSa E = SySi3i-Yiy1 SLINES Pmu ka Uzt L YR Y 1314543 T/ {SESUS pSiisStd
u = g@;ﬂ?ﬁéé S ) § x+yfa 1651 15RAS e b T Elp §LJNtSﬂ tSavl-al-fil-og ALJVQA).{UEI- Szm/ Hill-thy2a allyGiSINESINS gSiiSid
T = USESLAISIE zt:lr;soru eplll;ﬁl.;:él};.;nifﬁgg/mg L {57015 1SRESTY SyesS 2 alSlyd M§ Em v. ;fU Y1314k SaSUSy C ylyba St LJI'NJI'YSﬁSNJi .
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 17. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L M N o P Q
| me | ISy BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLisal
| o | K-Rek Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
c) | EPITESI OVEZET m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo K-Rek/Sz-1 SZ 2000 30 - 15 35 0.5/KHO0.1 0.25 50 8 - - - - - -
o K-Rek/SzZ-2 SZ 2000 30 - 15 35 0.5 /KHO0.1 0.25 50 8 - - - - - -
wit | K-Rek/SZ-KAG SZ 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - - - - - -
we | K-Rek/SZ-Spl SZ 2000 20 - 45 50 2.5 0.25 35 16 - - - - - -
MHO K-Rek/SZ-Sp2 SZ 7000 100 - 35 50 0.8 0.25 35 16 - - - - - -
MoY K-Rek/SZ-Sp3 SZ 7000 50 - 15 20 0.5 0.25 40 7.5 - - - - - -
wnt | K-Rek/SZ-Sp4 SZ 10000 50 - 30 30 0.6 0.25 20 9 Elp 15 - - - - -
wnol-|  K-Rek/SZ-Sp5 SZ 10000 50 - 30 30 0.6 0.25 30 9 Elp 15 - - - - -
wpt | K-Rek/SZ-ST1 SZ 20000 | 150 - 15 35 0.5 0.25 60 12.5 - - - - - -
mch
mMTO
my?
Mo
HAY
HMO
HHO
HOO
HNY
Hp?
HCh
HTO
Hy?
HOo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yHis Al HHUlGSTY Sye! 12y 656N oldalhatdron 6ll6 épitési helyen S = aMi2IStS1 /K5 = 1SRGt oSSLiSa: YI-alaaka) 12Utk THL | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKS(1453 ATSuyd
K = SE E  I'StHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyl 6SSLisa YV T KkS ;Y'Y T Y1 6SSUiSa 1SRa SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES{ tSiSaNiKSi
o = 2RHKI-HRY His KSz I 1518470 al2(34ilis IK,Sz 11054 6138 31101 R2yAHEs k = 1SRESTY Syesa 6SsLiisa HmV clpknlp | 1YY clp Y16SSUiS 15R% SaSiSy nip Y | sz 26310 -4
z = THila21g Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 9 St1jakol-y aTSISLE FSHiShSE aTSuyd Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314443 K £53y1-38200
KE = 15058 Sp I'al2u v Thii21g THIlGROHRa KH ITKI-aTyRHg SINESE U-1-YdkI- GROMI K2Y 21TIHY 1318243 10665 zt6szdmok a lakd
TU = (StSLATSIE galsist Sa ZK THiia21G 150188 E 1 SLINES(i Pmu ka Ul LHHYRY 131343 T/ dSES S ASiisa
u = 9?7.5@‘13? § x+yfa f 1§ngivs>@b¥iéyﬁ+a::~ Elp §LJNt§(J tSEYI-aI-?I-ﬁ@ }{g;_{ﬂel- Szm/ Hiil-thy23 allyiSINESINS GSiiS(l
T = (StSLUATSIE z:ilr;sorl] épll'tséTin- :;;}Il?iiﬂ:;m L fl-5%0z701s 1SRASTY SyesS 3 aTSliyl M§ Emv. ;{) YI-3I-KH SaSisy” iyt St ul-ml-YsﬁSm| D
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 18. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E | F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Ksz, K-T, K-Vke Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatdja legnagyobb - Szm =
nt ’ ’ A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység m:f:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb - 2 dali | telkenként | épiiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
c | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo K-Sz/SZ-1 Sz 20000 100 100 15 20 0.3 - 50 9 - - - - - -
o K-T/Sz-1 Sz - - - 5 - - - 65 6.5 - - - - - -
Mo K-T/SZ-2 SZ - - - 5 - - - 65 6.5 - - - - - -
MmO - - - - - - - - - - - - - - - - -
MHO K-Vke/Lk Sz 2000 - - 10 5 - - 95 5 - - - - - -
Mo K-Vke/Lke/1 - 8000 100 - 35 5 - - 70 5 - - - - - -
Mno K-Vke/Lke/2 SZ 2000 - - 10 5 - - 95 5 - - - - - -
mp?
mch
MTO
my?
Mo
HAY
HMY
HHO
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod zmények Epiiletelhelyezés Ked snyek — korldatozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSHT
(o} = 2RHKI-iH2y His KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY Syesa oSSLIiiSE HmV clpknip | 1YY clp YISSUisal 1SRa SaSiSy nip Y | sz 2630 -4
z = ThHila21g Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = %S('NMalol)falSNJSLJf' 78tiiSiSt ATSuyl Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314343 K £53y1-38200
KE = 180S0 sp Ial2ui pA1] THIBA20G THITGRAMZE KH = TKI-aTyHl SUNESi Ykt Vil HRAMN K2Y 21T Y 1318343 (166650 5sz6mok a lakdsszdi Gllapitdsh
TU = (SSUETSIE gaTsist S8 K Thilazug 150Sisa E = Pmu ka PGl LA EYR Y 1314343 T/ (iS58 ¢Siiisia
u = g@ (56154 § x+yfa Elp §LJNt§(J tSEYI-aI-?I-ﬁP }{g;_{ﬂel- Szm/ Hill-thy2a allyfiSINESINS @Sy
T = (StSLaTSuE zt:lr;sorti éplitsélsll ;:;fi;’lfﬂig’z/‘m;; L t| 1571015 1SRESTY SyRS 3 aIS Wu M§ Em v. ;) YI-31aK4 $aSisy 08 Stud UI-ml-Ysﬁ§m| OTEK ELrénésset

220



2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 19. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 J K | L Y] N o P Q
N vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
o] Kb-Ez, 0\5{%2“;‘::% beépitési mértéke legnagyobb - =
. LINESin A - 5 egyoldali <ltala
ne Kb-Reg' St?(éfééigé teriilete | g élység terepszint Sl LR zbldf'eliileti épiilet- hz:'ﬁllf;lillaetgﬂ:ag::::::- o . telkenként | épiiletenként | telkenként szfr:::elfi?;ire
Kb-Rek aranya GRS pontja lejtoldali
pt dvezetcsoport felett alatt altalénos parkolasi 61 Pmu homlolzat- T=telekteriletre
c | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Kb-Ez - - - - 2 - - - 80 - - - - - - -
wno Kb-Rég/2 - - - - - - - - 25 - - - - - - -
o Kb-Rég/3 sz 10000 | 80 - 5 30 0.015 - 75 9.5 - - - - - -
MHO Kb-Rég/4 SZ 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 - 50 20 - - - - - -
Mo? Kb-Rég/HSZ SZ - - - - - - - - - - - - - - -
Mno Kb-Rek/Sp-1 - 5000 - - 1 - - - 75 6.5 - - - - - -
Mpo Kb-Rek/Sp-2 - 10000 - - 10 15 0.3 0.15 40 8 Hm 8.5 - - - - -
mch Kb-Rek/Sp-3 - 100000 - - 2 3 0.06 0.02 80 8 Hm 10 - - - - -
) Kb-Rek/Sp-4 - 100000 - - 2 3 0.05 - 75 15 - - - - - -
my? Kb-Rek/Sp-5 - 40000 | 80 - 2 20 0.015 - 75 6 - - - - - -
Mo
HAY
HMY
HHO
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
o = 2RHKHH2Y HEs KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY SyeSa 0SSl Hmf cipkntp | 1YY cip YT 0SSUisal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
z = THila2ug Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 7 Strpakoly aTSiSLt! 7S Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « £53y1-38200
KE = 15058 Sp I'al2u v THiia21g THIlGROHRa KH = NTKIaTyHI-i GSINEST - Yikal- GROMI K2Y 21TIHY 131843 10665 zt6szdmok a lakd
TU = (StSLaTSIE galsiSt1Sa ZK Thila2ug 150Sisa E = SySiFil-Yly iiSii SLNESi Pmu ka V-t LM yRY 1314543 T/ {SES0S GSijiSid
u = galsistSa §x+yfa = TIRISINISH {SRASTY Sye b Halida 2 Elp SLNESI €53 1-31-81-60 Li2yRl- Szm/ Hilil-thy2a allyGiSINESINS GS(iiS(il
T = (StSLATSIE Zzdrtsord épitési helyen beliil L {57015 1SRESTY SyesS 2 alSlyd M§ Emv. ;f) YI91-4KH S3Sisy”

HZ 1511-3231y THIG321G

c yy0a St LJI-NJI-Y$(i§NJ|

OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 20. tdbldzat
A B F G H ‘ 1 | J K | L Y] N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
| ot | ka' va o\stsLéluéSéal beépitési mértéke : e . legnagyobb i Szm =
LINESin . szintteriileti mutatdja . hegyoldali ; .
o (TszT) St$K§fé§i$é terepszint soldfeliileti o ht’mllokzatmagassag v. ’ o ’ . .altaIaPos
arénya . :pauslseét-a épiilet Ieogr::.aagasabb lejtéoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi & E g@Pn:u homlokz?t- T= telekteriiletre
c | EPITESI OVEZET % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
y Zkp-Fk - - - - - 30 - - - - - - -
i Zkp-Kk1 - - - - - 65 - - - - - - -
Mo Zkp-Kk2 - 2 20 - - 60 4.5 - - - - - -
) Zkp-Kp1 - 2 20 - - 70 45 - - - - - -
MH) Zkp-Kp2 - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
Mob Zkp-Kp3 - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
motl- Zkp-Kp4 - 2 20 - - 70 45 - - - - - -
) Zkp-Sp1 - 2 20 - - 75 6 - - - - - -
mp Zkp-Sp2 - 3 20 - - 60 45 - - - - - -
mch Zkp-Sp3 - 2 20 - - 75 6 - - - - - -
uTd Zkp-Vz - - - - - 70 - - - - - - -
My Zv-1/Lk SZ - - - - 70 - - - - - - -
M Zv-1/Lke SZ 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
HY Zv-1/Ln SZ - - - - - - - - - - - -
HMD Zv-1/Vi Y4 - - - - - - - - - - - -
HHY Zv-1/Vt Sz - - - - - - - - - - - -
Hob Zv-2/Ln SZ - - 0.5 - - - - - - - -
HNo Zvp-1B Sz 2 3 - - 75 9.5 - - - - - -
Hp? Zsp-1/Ln Sz 5 20 - 0.5 30 4.5 - - - - - -
HCh
HTO
Hy?
HOo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = allolR2yks Al HHUlGSTY Sye! 12y 656N oldalhatdron Gll6 épitési helyen S = aHR1SIST /K5 = 15RO oSSLNiSa Tz YI-31aaH3) 2UtHRTHAL | +§ I-3coky’ a1SUSLt! fégﬁ§ﬁSfo§KSﬁ!é$3 FORYG
K = IS osz  all-olR2yHisly F 100 = FIfRallyll 65SLiiSa YV T KkS ;YT T Y1 68SUiSH 15Rd SaSisyp Y tébb {1160 SLNESH tSiSayikSit
o = 2RHKI-HRY His KSz I 1518470 al2(34ilis IK,Sz 11054 6138 31101 R2yAHEs k = 1SRESTY Syesa 6SsLiisa HmV clpknlp | 1YY clp Y16SSUiS 15R% SaSiSy nip Y | sz 26310 -4
z = T{mﬁgﬂwg z ymi@ézmg Hil-thy2a § =350 Mémlyé[ém&gf} Stisist EOSV Pmu/Pmusx | } 10K LIHITHYRY 1314843 K (53y1:38200
KE = 15058 zu Thii21g THIlGROHRa KH KTy SUNEST UIHI-Yial- GROMI K2Y 21TIHY 318843 10665 zt6szdmok a lakd
TU = (StSLaTSIE galsiSt1Sa ZK THila2ug 150Sisa E 1 SLINES Pmu ka V-t LR YR Y 1314543 T/ {SES0S GSijiSid
u = galsistSa § x+yfa 1SROSTY Sye b FHAiHE Elp SLINESI €53 1-31-81-60 Li2y(Rl- Szm/ Hiil-thy23 allyiSINESINS GSiiS(l
T = (StSLATSIE Zzdrtsord épitési helyen beliil L fl-5%i101s 1SRESTY SyeS 3 aTSlyl M§ Em v. ;U YI3IKH SaSisy

HZ 1511-3231y THIG321G

OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 21.(1) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
o] ka' Zkk’ 0\5{%2“;‘::% beépitési mértéke legnagyobb - =
LINESin A . 4 egyoldali Sltala
o ka St?(@fééi{%é teriilete [szélesség élység terepszint szintteriileti mutatdja zbldf'e et épiilet- hz:‘iillztzlaetgr:naaggaasss:lf:. L | telkenként | épiiletenként | telkenként szfr:::elfi?;ire
(OBESZ) s magassaga pontja ;zj::g:i :Itl_
po dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi 09 Pmu 5 V=i il
c | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo 7fk-1/Gksz - - - - - - - - 70 - - - - - - -
) Zfk-1/Lk - - - - - - - - 70 - - - - - - -
wno 7fk-1/Lke - - - - - - - - 70 - - - - - - -
o zfk-1/Ln - - - - - 50 - - 70 - - - - - - -
MHO Zfk-1/Vi - - - - - 50 - - 70 - - - - - - -
Mob Zfk-1/Vt - - - - - - - - 70 - - - - - - -
Mno ZFk-2/KOu - - - - 3 85 - 1.25 40 4.5 - - - - - -
Mpo Zfk-2/Lke - - - - 3 - - - 40 4.5 - - - - - -
mch Zfk-3/Vi - - - - 2 85 - *0.85 70 4.5 Hm 6 - - - - -
) Zfk-4/Vi - - - - 2 85 - - 70 4.5 - - - - - -
my?
Mo
HAY
HMY
HHO
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod zmények Epiiletelhelyezés Ked yek — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
(o} = 2RHKI-iH2y His KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY Syesa oSSLIiiSE HmV clpknip | 1YY clp YISSUisal 1SRa SaSiSy nip Y | sz 2630 -4
z = ThHila21g Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = %S('NMalol)falSNJSLJf' 78tiiSiSt ATSuyl Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314343 K £53y1-38200
KE = 180S0 sp Ial2ui pA1] THIBA20G THITGRAMZE KH = 1IIKI ATyl SUNESi Ykt Vil HRAMN K2Y 21T Y 1318343 (166650 imok a lakdsszdi Gllapitdsh
TU = (SSUETSIE gaTsist S8 K Thilazug 150Sisa E = Pmu ka PGl LA EYR Y 1314343 T/ (iS58 ¢Siiisia
u = galsistSa § x+yfa Elp SUNESE €53 1-31-41-60 LIyl Szm/ Hill-thy2a allyfiSINESINS @Sy
T = (StSLATSIE Zzdrtsord épitési helyen beliil L t| 571015 1SRESTY SyeS 3 aIS Wu M§ Emv. ;f) YI91-4KH S3Sisy”
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 21.(2) tdbldzat
B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 J K | L Y] N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal .
o) Zk!(’ ’ka YLJSI\ﬁSsa bespliés m.e"‘tEke szintteriileti mutatéja reEnagyonh . hegyoldali . Szn:| »
1] (OBESZ) St$K§fé§uigé ) ; -~ terepszint soldfeliileti o hc’mllokzatmagassag V. ’ n ) ) ?ItaIaPos
teriilete g ység e epule’t- épiilet Iegm.agasahb lejtoldali telkenként | épuletenként | telkenként szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi ELERSRER g;::: homlokz?t- T= telekteriiletre
c | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Zkk-1/Lk - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
o Zkk-1/Lke - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
Mo Zkk-1/Ln - - - - - 20 - - 65 4.5 - - - - - -
MmO Zkk-1/Vi - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
MHO Zkk-1/Vt - - - - 2 20 - 1 65 4.5 - - - - - -
Mo Zkk-2/Lk - - - - 3 20 - 0.5 65 4.5 - - - - - -
Mno Zkk-2/Lke - - - - 3 20 - - 65 4.5 - - - - - -
Mpo Zkk-2/Ln - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
mch Zkk-2/Vi - - - - 2 30 - - 50 4.5 - - - - - -
MTO Zkk-2/Vt - 3000 - - 2 - - - 65 4.5 - - - - - -
Myd Zkk-3/Lke - - - - - - - - 50 - - - - - - -
Mo Zkp-1/Vt - 10000 80 - 2 20 0.015 1.25 75 6 - - - - - -
HAY
HMY
HHO
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
o = 2RHKHH2Y HEs KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY SyeSa 0SSl Hmf cipkntp | 1YY cip YT 0SSUisal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
z = THila2ug Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 7 Strpakoly aTSiSLt! 7S Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « £53y1-38200
KE = 15058 Sp I'al2u v THiia21g THIlGROHRa KH = NTKIaTyHI-i GSINEST - Yikal- GROMI K2Y 21TIHY 131843 10665 zt6szdmok a lakd
TU = (StSLaTSIE galsiSt1Sa ZK Thila2ug 150Sisa E = SySu3l-Y hyvajisii SLNES Pmu ka V-t L YR Y 1314543 T/ {SES0S GSijiSid
u = galsistSa §x+yfa = TIRISINISH {SRASTY Sye b Halida 2 Elp SLNESI €53 1-31-81-60 Li2ylRl- Szm/ Hilil-thy2a allyGiSINESINS GS(iiS(il
T = (StSLATSIE Zzdrtsord épitési helyen beliil L {57015 1SRESTY SyesS 2 alSlyd M§ Emv. ;f) YI91-4KH S3Sisy”
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 22, tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N P ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO S35y a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet epu’let- legnagyobb lakasszam osztészam
6SsLisal szam
| o | Ek, Ev YR $& bedpités! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt 4 A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSEESISA | teriilete szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb lei ,,/ Idali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hz]r::gkz::- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
o | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: SLES T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
Yo Ek-1 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
) Ek-2 - - - - 2 - - - 90 4.5 - - - - - -
b Ek-3 - 80000 - - 2 - - - 80 3.5 Elp 6.0 - - - - -
i Ek-4 - 6000 - - § - - - 80 - - - - - - -
MHO Ek-5 - 3000 - - 3 - - - 90 4.5 Elp 7.5 - - - - -
Mop Ek-M - - - - - - - - 80 - - - - - - -
M Ek-Sp - - - - - - - - 70 - - - - - - -
wp Ek-Tv/1 - - - - § - - 90 80 7.5 Elp 10.5 - - - - -
=) Ek-Tv/2 - - - - § - - - 90 7.5 Elp 10.5 - - - - -
MTO - - - - - - - - - - - - - - - - -
Myt Ev-1 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
o Ev-2 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
HAo Ev-3 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
HM0 Ev-4 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
HHY Ev-5 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
HO? Ev-6V - - - - - - - - 90 - - - - - - -
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
Ho
ono
omd
Beépitési mod ézmények Epiiletelhelyezés Ked snyek — korld k esetei M dgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yks Al HIYISTY SyR 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = aH2105651 /K5 = 1SRG 6SSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3coly” ATSNSLE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNyd
K = IsE E I'SttHita osz  &llolR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV T KkS YV T YT 6SSLNiSal 1SR SaSisyp Y tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSHY
o = 2RHKI-iH2y His KSz I 1518470 aT2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY Syesa 6SSLisar: HmV clpknip | 1YY clp YISSUisal 1SRa SaSiSy nip Y | sz 2630 -4
z = T{mﬁgawg Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = %Sj!NNJtélél-)/éi?NJSLﬂJf'! Slisist A1Suyd Pmu/Pmusx | } 10K LIHITHYRY 13148+ K (53y1:38200
KE = 1SS0 sp a2l A1) jlmtfnéamg Tﬂ]ﬂg;@@l-maé KH = LHTKITyAl-0 GSUNESH U4l RO K2Y 21T10Y 1314643 i1 06¢S ztdszdmok a lakdsszd Gllapitdsh
TU = (StSLATSIE galsiStSa ZK Thila2ng 150SiSa E il SLINES( Pmu ka V-t LA yRY 1314343 T/ {SES0S SijiSid
u = g@;ﬂ?ﬁéé S ) § x+yfa Elp §LJNtSﬂ tSavl-al-fil-og ALJVQA).{UEI- Szm/ Hill-thy2a allyGISINESINS Sl
T = USESLAISIE zt:lr;soru ep;?{;;:;{?}fﬁgémg L M§ Em v. ;fU Y1314k SaSUSy C yly0a SEO UMY 'S6S1 .
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 23. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 J | K | L Y] N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Ma, Mk Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt ! A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység m:f:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
c | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Ma-1 - 10000 50 - 3 3 0.05 - 80 5 - - - - - -
Ll Mk-1 - 720 10 - 3 10 - - 80 4.5 - - - - - -
Mo Mk-2 - 1000 16 - 5 10 - - 80 4.5 - - - - - -
MmO Mk-F/Lke - 1000 16 - 3 10 - 0.2 80 4.5 - - - - - -
MHO
Mod
mno
mp?
mch
MTO
my?
Mo
HAY
HMY
HHO
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Ked yek — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
(o} = 2RHKI-iH2y His KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY Syesa oSSLIiiSE HmV clpknip | 1YY clp YISSUisal 1SRa SaSiSy nip Y | sz 2630 -4
z = ThHila21g Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = %S('NMalol)falSNJSLJf' 78tiiSiSt ATSuyl Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314343 K £53y1-38200
KE = 180S0 sp Ial2ui pA1] THBA20G THIlGRAMZE KH SUNESi Ykt Vil HRAMN K2Y 21T Y 1318343 (166650 imok a lakdsszdi t
TU = (SSUETSIE gaTsist S8 K Thilazug 150Sisa E = Pmu ka PGl LA EYR Y 1314343 T/ (iS58 ¢Siiisia
u = galsistSa §x+yfa = Elp SUNESE €53 1-31-41-60 LIyl Szm/ Hill-thy2a allyfiSINESINS @Sy
T = (StSLATSIE Zzdrtsord épitési helyen beliil L = {Is710is lSRﬂSIYsyéS’aaISJAyﬁ M§ Emv. ;f) YI91-4KH S3Sisy” . n ’ ]
HZ 1511-32al-y THIERIG  ylyOa St LY SisH) OTEK ELTERESSEL

226




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 24, tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | KOu Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység m:f:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
c | EPITESI OVEZET m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 | JELE: Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yt KOk - - - - - - - - - - - - - - - -
) KOu/Vt-H - - - - - 100 - 3 10 - - - - - - -
W KOu-2 - - - - - - - - - - - - - - - -
o KOu-2/A - - - - - - - - - - - - - - - -
MHO KOu-3 - - - - - - - - - - - - - - - -
Mot KOu-4 - - - - - - - - - - - - - - - -
wn? KOu-4/AP - 6000 - - - - - - - - - - - - - -
mp?
mch
MTO
my?
Mo
HAY
HMY
HHO
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod zmények Epiiletelhelyezés Ked yek — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN oldalhatdron Gll6 épitési helyen s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
(o} = 2RHKI-iH2y His KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY Syesa oSSLIiiSE HmV clpknip | 1YY clp YISSUisal 1SRa SaSiSy nip Y | sz 2630 -4
z = ThHila21g Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = %S('NMalol)falSNJSLJf' 78tiiSiSt ATSuyl Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314343 K £53y1-38200
KE = 180S0 sp Ial2ui pA1] THIBA20G THITGRAMZE KH = TKI-aTyHl SUNESi Ykt Vil HRAMN K2Y 21T Y 1318343 (166650 imok a lakdsszdi Gllapitdsh
TU = (SSUETSIE gaTsist S8 K Thilazug 150Sisa E = Pmu ka PGl LA EYR Y 1314343 T/ (iS58 ¢Siiisia
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